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SAMMANFATTNING 
 
Undersökningen 
Stockholms skolundersökning 2005 ger en beskrivning av hur föräldrar med 
barn i skolår 3 upplever skoldagen samt kvaliteten i skolklass- och fritids-
hemsverksamhet. Undersökningen har utformats som en enkät som distribu-
erats och samlats in via skolor och klasslärare. Enkäten riktar sig till föräld-
rar med barn både i kommunala och fristående verksamheter. Föräldrarna 
har uppmanats besvara enkäten tillsammans med sitt barn. 
 
Frågor ställs inom fyra huvudområden: 

• Utveckling och lärande 
• Trygghet och relationer 
• Yttre och inre miljö 
• Inflytande och samverkan 
 
I förhållande till antalet elever i de skolor som erbjudits vara med i under-
sökningen (mer än 10 elever i årskursen) är svarsfrekvensen 72 %. I kom-
munala och fristående skolor är svarsfrekvenserna 74 % respektive 60 %. 
Viss försiktighet bör iakttas vid tolkningen av svaren från fristående skolor 
då ett antal valt att inte delta i undersökningen. 
 
 
Helhetsomdömen om skolår 3 
Merparten av föräldrarna – 88 % - är nöjda med barnets skola. Andelen 
missnöjda är 5 %. En jämförelse med motsvarande skolundersökning år 
2000 i den kommunala verksamheten visar att föräldrarna nu är mer nöjda 
än tidigare. Tillfredsställelsen med skolan sjunker ju högre upp i skolåren 
som eleverna kommer. Den är högre i de fristående skolor som valt att delta 
i undersökningen. I den kommunala verksamheten varierar andelen nöjda 
mellan stadsdelsområdena. 
 
Det stora flertalet föräldrar med barn i kommunala skolor har uppfattningen 
att barnets skola har bra undervisning, att deras barn trivs i skolan och de 
kan överlag också rekommendera sitt barns skola till andra elever. Frågorna 
kompletterar bilden av en skola som nu upplevs mer positivt än år 2000. När 
föräldrarna tog ställning till motsvarande påståenden i Skolundersökning 
2000 var det en mindre andel som ansåg sig kunna rekommendera skolan 
till andra elever och det var även färre som instämde i påståendet att barnets 
skola har bra undervisning 
 
 
Vad är man mer eller mindre nöjda med i skolklassen 
Bland samtliga delfrågor är det främst lärarnas sätt att vara mot barnen och 
deras förmåga att stimulera och väcka intresse som ses positivt och som 
många föräldrar är nöjda med. En jämförelsevis hög andel är också nöjda 
med möjligheten för barnet att känna sig trygg i skolan. 
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Starkast samband med helhetsomdömet har de frågor som handlar om bar-
nets trygghet, kunskapsinhämtningen och lärarnas förmåga. Det är alla frå-
gor som överlag får förhållandevis gott betyg: 

• Möjligheten för ditt barn att känna sig trygg i skolan 
• Hur ditt barns skola lyckas med att ge goda kunskaper 
• Tillgången till vuxna i skolan som ditt barn kan känna förtroende för 
• Lärarnas sätt att vara mot barnen 
 
Överlag gäller för samtliga delfrågor att fler föräldrar är nöjda än missnöjda. 
De delfrågor som föräldrarna genomsnittligen är minst nöjda med är  

• IT-användning  
• Matsal och skolmat  
• Skolgården  
• Möjligheterna att få lugn och arbetsro i klassen.  
 
 
Modersmål 
Vart tredje barn kommer från ett hem där ett annat språk än svenska an-
vänds. Skolan får lägre uppskattning om barnet har invandrarbakgrund. Det 
gäller oavsett om skolan är kommunal eller fristående. 
 
Bland eleverna med annan språkbakgrund än svenska är man som regel nöjd 
med det stöd som barnet får för sin språkliga utveckling i svenska. 85 % är 
ganska eller mycket nöjda. Ju större andelen invandrarelever är i stadsdels-
området desto mindre nöjda är föräldrarna.  
 
 
Utvecklingen i skolår 3 
Helhetsomdömet om skolan, uppfattningen om skolans undervisning samt 
föräldrarnas beredskap att rekommendera skolan har klart förbättrats i de 
kommunala skolorna under den senaste femårsperioden. En jämförelse mer i 
detalj visar att föräldrarna och deras barn nu genomgående är något mer 
nöjda än tidigare. Inte i någon jämförbar fråga har det skett en försämring.  
Skolmaten samt lugn och ro i klassen/klassrummet är de frågor där förbätt-
ringarna varit tydligast. När det gäller läroböcker och studiematerial och 
även hur skolan lyckas med att ge goda kunskaper är förändringarna mer 
blygsamma. 
 
 
Fritidshem 
Närmare 90 % av eleverna tillbringar tiden utanför skolklassen på skolans 
fritidshem. Det är ovanligt att eleverna lämnar skolan och går till ett fritids-
hem som inte tillhör skolan men det förekommer bland 6 % av eleverna. 
Ytterligare 6 % av eleverna har annan omsorg än fritidshem, t ex i familje-
daghem eller av släkting. 
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Helhetsomdömen om fritidshemmet 
Totalt sett är det stora flertalet föräldrar nöjda med barnets fritidshem – 
84 %. En mer detaljerad jämförelse visar dock att tillfredsställelsen är något 
lägre med fritidshemmet än med skolan. I skolår 3 är man inte heller riktigt 
lika nöjd med fritidshemmet som förskoleklassernas föräldrar. 
 
 
Mer eller mindre nöjda med på fritidshemmet 
Föräldrarna är förhållandevis nöjda med de frågor som täcker Trygghet och 
relationer men även Aktiviteter och lärande. Tillfredsställelsen med Infly-
tande och samverkan samt med Yttre och inre miljö är genomsnittligen lägre 
än med de två andra frågeområdena. 
 
Mest nöjda är föräldrarna med: 

• Öppethållande 
• Möjligheterna för ditt barn att känna sig trygg 
• Personalens sätt att vara mot barnen 
• Vad ditt barn får göra på fritidshemmet 
 
Det finns ett tydligt missnöje med några frågor. Var femte eller fler är 
missnöjda med följande:  

• Barngruppens storlek 
• Antal personal 
• Gård/utelekplats 
• Möjligheterna för ditt barn att få lugn och avskildhet på fritidshemmet 
 
Andra viktiga frågor med förhållandevis låg nöjdhet och därmed priorite-
rade är: 
 
• Möjligheterna  för ditt barn att få individuellt stöd och hjälp 
• Barnens möjligheter att få vara med och påverka 
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BAKGRUND 
Brukarundersökningar ingår som en del i stadens uppföljning och utvärde-
ring av de pedagogiska verksamheterna. Statistik, särskilda utvärderingar, 
skolinspektörernas rapporter, lärarenkäter är andra exempel på delar i ut-
värderingen. 
 
Brukarundersökningar har genomförts vid flera tillfällen i Stockholms 
grundskolor. Åren 1994 och 1996 genomfördes den s.k. Skolbarometern. 
Åren 1998 och 2000 genomförde USK en Skolundersökning enligt en något 
annorlunda modell än tidigare. Utgångspunkt var då bl.a. att tillämpa en en-
kel undersökningsmetod som inte upplevs som krånglig. I skolåren 1-6 dis-
tribuerades en enkät till barnen och dess föräldrar via skolan. I skolåren 7-9 
besvarades enkäten av eleverna i klassrummet. 
 
År 2002 genomfördes Skolundersökningen av ISIS kvalitetsinstitut AB. En-
käternas frågor och svarsskalor modifierades. Nytt, jämfört med tidigare 
skolundersökningar, var även att den del av undersökningen som riktade sig 
till föräldrar med barn i skolåren 1-6 utvidgades till föräldrar med barn i för-
skoleklass. 
 
Den första kommuntäckande undersökningen av fritidshemsverksamheten 
genomfördes år 2003 av USK på uppdrag av revisionskontoret. Undersök-
ningen omfattade två enkäter. Den ena riktades till ett urval av föräldrar med 
barn i Stockholms fritidshem. Den andra sändes ut till ett slumpmässigt ur-
val av fritidshemmens personal.  
 
Under våren 2005 genomförde USK brukarundersökningar på uppdrag av 
utbildningsförvaltningen inom förskolan, grundskolan och gymnasieskolan. 
Inom grundskolan genomfördes tre olika undersökningar. Föräldrar med 
elever i förskoleklass och i skolåren 3, 6 och 9 tillfrågades. En undersökning 
omfattade förskoleklass med fritidshem, en andra undersökning omfattade 
skolår 3 med fritidshem och en tredje undersökning omfattade skolåren 6 
och 9. 
 
Viktiga skäl till uppdelningen på flera skolår var önskan om att kunna 
genomföra totalundersökningar i respektive skolår, att kunna anpassa enkä-
terna bättre till de svarande samt att få en uppfattning om hur förskoleklas-
serna och fritidshemmen fungerar. 
 
I denna rapport redovisas resultaten från undersökningen som riktat sig till 
föräldrar med barn i skolår 3 och på fritidshem. I frågeblanketten ställs sepa-
rata frågor om skol- och fritidshemsverksamheten. Även rapporten är upp-
delad på dessa två avsnitt.  
 
När inte annat sägs så avser resultaten alla svarande, dvs föräldrar till barn i 
kommunala skolor och deltagande fristående skolor. När jämförelser görs 
mellan stadsdelsområdena avser resultaten enbart den kommunala verksam-
heten. 
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I separata rapporter för respektive stadsdelsområde publiceras skolornas re-
sultat. 
 

SYFTE 
Syftet med skolundersökningen våren 2005 är främst att: 
• Mäta föräldrars och elevers tillfredsställelse med olika förhållanden i 

skola och fritidshem 
• Ge underlag för stadsdelsnämndens/stadsdelsförvaltningens uppfölj-

ning av kvalitet och resursfördelning. 
• Ge information till medborgarna om skolverksamheten i staden och i 

stadsdelsområdena. 
 
I denna rapport redovisas resultaten för staden som helhet – för såväl kom-
munala som fristående skolor/fritidshem.. Jämförelser görs även mellan 
stadsdelsnämnderna kommunala verksamheter och för några frågor kan 
jämförelser med tidigare undersökning göras. I övrigt beskrivs hur olika frå-
gor bedöms i förhållande till varandra? Med vad finns mer eller mindre 
tillfredsställelse? En utförlig dokumentation av svarsresultaten lämnas i ta-
bellbilaga. 
 

GENOMFÖRANDE 
I genomförandet har det faktum utnyttjats att enkäterna kan distribueras och 
samlas in på ett kostnadsmässigt gynnsamt sätt av skolan. Arbetet har admi-
nistrerats och samordnats av USK. För att introducera undersökningen och 
för att uppnå bästa möjliga kvalitet i insamlingsarbetet etablerade personal 
från USK personlig kontakt med skolorna. USK lämnade och hämtade un-
dersökningsmaterialet på skolorna.  
 
Skolornas rektorer informerades v 6 i ett brev om undersökningen. Alla 
friskolor kontaktades per telefon v 7-8 och överenskommelse om deltagande 
och framtagande av klasslistor mm träffades. Enkäterna distribuerades v 9 
under sportlovet samt i några fall under v 10. 
 
Huvuddelen av enkäterna hämtades tillbaka v 14 samt i ytterligare en kon-
taktomgång v 16. Insamlingsarbetet kom emellertid att dra ut på tiden och 
ytterligare kontakter krävdes. Ett antal skolor sände in försenade enkäter via 
posten efter hand. Påsklovet inföll mitt under insamlingsperioden. Det 
störde i hög grad arbetet och försenade insamlingen av enkäter. Flera skolor 
”glömde” enkäterna under påsken. 
 
Undersökningen genomfördes som en totalundersökning. Elever i särskolor, 
ESS-skolorna, S:t Örjans skolor och elever som går i skolor utanför kom-
mungränsen omfattas inte av undersökningen. Är det så att en skolas elever i 
en årskurs är 10 eller färre så har dessa ej tillfrågats. 
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I elevregistret från 2005-01-20 är det 182 skolor i Stockholm som har åt-
minstone en elev i förskoleklass. När det gäller några av dessa skolor finns 
antagligen rent felaktigt registrerade elever. Så har t ex fem skolor enbart en 
elev i förskoleklass. 
 
Totalt föll 21 skolor bort pga. kriteriet om 10 eller färre elever i årskursen. 
Av dessa skolor är en kommunal medan övriga fristående skolor. 
 
Svarsresultat 
 
 Skolor Elever 

Skolor med elever i förskoleklass 182 7 298 

Bruttopopulation (Skolor med mer än 10 elever i 
årskursen) 

161 7 093 

Skolor som deltagit i undersökningen 143 6 700 

Svarande elever  5 134 

 
Av bruttopopulationens 163 skolor har 145 skolor deltagit i undersökningen. 
18 skolor har inte deltagit, trots elevantal överstigande 10 elever. Av dessa 
skolor är två kommunala, övriga fristående. Vanliga skäl till att inte delta 
var att man inte ansåg sig ha tid eller att man genomför egna undersök-
ningar. I några skolor med många invandrarelever är svarsfrekvensen låg. 
Enkäten uppfattades som svår, både språkligt och innehållsmässigt. 
 
Några föräldrar har haft önskemål om att få sända tillbaka enkäten med 
posten. De litar inte, trots att enkätsvaret skulle förslutas i medföljande ku-
vert, på att enkäten behandlas konfidentiellt utan ser en risk i att läraren kan 
ta del av svaren och eventuella negativa synpunkter. Genom att enkäten 
distribuerades och samlades in i skolan uppfattade många föräldrar att en-
käten kom från skolan och inte från USK. 
 
I förhållande till antalet elever i de skolor som erbjudits vara med i under-
sökningen (mer än 10 elever i årskursen) är svarsfrekvensen 72 %. I kom-
munala och fristående skolor är svarsfrekvenserna 74 % respektive 60 %. 
 
Totalt finns svar från 4 586 elever i kommunala skolor och 548 elever i fri-
stående skolor. 
 
 

REDOVISNING 
Resultaten från undersökningen redovisas dels i figurer dels i mer utförliga 
tabeller. För att kunna ge en enkel och sammanfattande bild av hur nöjda el-
ler missnöjda eleverna är med skolan och olika kvalitetsaspekter har medel-
värden beräknats. De har beräknats genom att svarsalternativen tilldelats 
följande värden: 
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Mycket nöjd +2 
Ganska nöjd +1 
Varken eller 0 
Ganska missnöjd -1 
Mycket missnöjd -2 
Vet ej 0 
 
Medelvärdena, som redovisas med två decimaler, kan sägas innebära att vi 
jämför ”andelen nöjda” med ”andelen missnöjda”. Det avspeglar i vilken 
grad det finns en övervägande positiv eller övervägande negativ inställning 
och attityd till de undersökta kvalitetsaspekterna. Medelvärdena kan variera 
mellan +2 (samtliga är ”Mycket nöjda”) och -2 (samtliga är ”Mycket miss-
nöjda”). Värden runt 0 innebär att inställningen är neutral eller att de nöjda 
och de missnöjda är ungefär lika många och balanserar varandra. 
 
I tabell- och figurbilagan beskrivs svarsfördelningarna utförligare. Det kan 
t.ex. vara till hjälp för de stadsdelsnämnder som har som mål att minska ut-
talat missnöje eller maximera andelen som är mycket nöjda. 
 
Det bör även upprepas att vid den redovisning som sker per stadsdelsområde 
i rapporten och i bilaga ingår inte de deltagande fristående skolorna. Där-
emot ingår de alltid, om inte annat sägs, när situationen i Stockholm totalt 
sett beskrivs. 
 
 

ELEVERNA 
Totalt fanns i i januari 2005 ca 7 400 nioåringar i Stockholm. Antalet har 
sjunkit under senare år och förväntas enligt Prognos05 fortsätta sjunka fram 
till år 2008. Efter år 2008 väntas 9-åringarna öka i antal och passera 8 000 år 
2012. 
 
Utvecklingen av antal 9-åringar enligt Prognos05. 
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De stadsdelsområden som har flest elever i skolår 3 i områdets skolor är i 
tur och ordning Bromma, Hässelby-Vällingby och Spånga-Tensta.  
 
Antal elever i skolår 3 samt elever efter huvudman ( %) jan 2005 ( BOSKO) 
 

 Antal Procent Fristående
skolor % 

Kommunala 
skolor % 

Total % 

Bromma  763 10 14 86 100 

Hässelby-Vällingby 718 10 0 100 100 

Spånga-Tensta 476 7 7 93 100 

Östermalm  474 6 36 64 100 

Farsta  473 6 15 85 100 

Norrmalm  463 6 24 76 100 

Maria-G:a Stan 462 6 27 73 100 

Skarpnäck 452 6 17 83 100 

Enskede-Årsta 361 5 5 95 100 

Vantör  356 5 3 97 100 

Älvsjö 353 5 9 91 100 

Skärholmen 351 5 15 85 100 

Katarina-Sofia  341 5 22 78 100 

Kista 314 4 11 89 100 

Hägersten 283 4 9 91 100 

Kungsholmen 255 3 24 76 100 

Rinkeby 205 3 0 100 100 

Liljeholmen 198 3 36 64 100 

Total 7 298 100 15 85 100 
 
I staden som helhet går 15 % av eleverna i år 3 i fristående skolor. Förhål-
landena varierar emellertid mycket mellan olika stadsdelsområden. Det är 
främst i innerstadens skolor som många elever finns på en fristående skola. I 
Rinkeby och Hässelby-Vällingby finns inga fristående skolor utan elever 
som väljer sådana får söka sig utanför området. 
 
Andel elever i skolår 3 i kommunala resp. fristående skolor, jan 2005 (BOSKO) 

Fristående 
skolor
15%

Kommunala 
skolor
85%
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SKOLDAGEN SOM HELHET 
Närmare 90 % av eleverna tillbringar tiden utanför skolklassen på ett fritids-
hem som tillhör skolan de går i. Hur nära skol- och fritidshemsverksam-
heten hänger ihop och är integrerad varierar dock mellan skolor. Det är 
ovanligt att eleverna lämnar skolan och går till ett fritidshem som inte tillhör 
skolan men det förekommer bland 6 % av eleverna.  
 
Ungefär 6 % av eleverna har annan omsorg än fritidshem, t ex i familjedag-
hem eller av släkting. 
 
Vilken omsorg har ditt barn när hon/han inte är i skolan? Procent 
 
 Kommunal 

skola 
Deltagande 

fristående 
skola 

Total 

Fritidshem som tillhör skolan 88 91 88 

Annat kommunalt fritidshem  
som inte tillhör skolan 1 0 1 

Annat enskilt drivet fritidshem som  
inte tillhör skolan 5 2 5 

Annan omsorg (t ex familjedaghem, släkting) 6 6 6 

Total 100 100 100 
  4 285 509 4 794 
 
Flertalet föräldrar (91 %) tycker att deras barns dag som helhet fungerar 
ganska eller mycket bra med skola och fritidshem/eftermiddagsomsorg. 
Jämfört med föräldrar som har barn i förskoleklassen finns en tendens till 
lägre tillfredsställelse men den är blygsam. 
 
Hur fungerar ditt barns dag som helhet med skola och fritidshem/efter-
middagsomsorg?  Förskoleklass och skolår 3.  Procent 
 
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra
Varken 

eller
Ganska 

dåligt
Mycket 

dåligt
Total 

Förskoleklass 57 37 4 1 0 100 

År 3 49 42 7 2 1 100 

 
 
Har familjen invandrarbakgrund, i den meningen att annat språk än svenska 
används i hemmet, så är bedömningen av dagen mindre positiv. Skillna-
derna mellan elever med invandrarbakgrund och övriga elever visar sig 
främst när det gäller andelen som tycker att dagen som helhet fungerar 
mycket bra.  
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Skillnader förekommer även i den kommunala verksamheten mellan olika 
stadsdelsområden. I Kista tycker 33 % att barnets dag som helhet fungerar 
mycket bra medan motsvarande andel i t ex Katarina-Sofia är 57 %. 
 
Hur fungerar ditt barns dag som helhet med skola och fritidshem/efter-
middagsomsorg? - medelvärdesindex 
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Skolår 3 
 

HELHETSOMDÖMEN OM SKOLÅR 3 
I enkäten ställs frågor om graden av tillfredsställelse med olika aspekter av 
skolans verksamhet. Svaren varierar men överlag är omdömena positiva. 
Efter de olika delaspekterna ställs frågan om hur nöjda föräldrarna är på det 
hela taget med sitt barns skola. Helhetsomdömet är till övervägande del 
positivt. 88 % är ganska eller mycket nöjda. De som säger sig vara mycket 
nöjda är 39 %. Andelen ganska eller mycket missnöjda är 5 %. 
 
 
Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns skola?  Procent 
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En jämförelse mellan årets parallella undersökningar i grundskolan visar att 
tillfredsställelsen med skolan sjunker påtagligt ju högre upp i skolåren som 
eleverna kommer1.  
 
När föräldrar tillsammans med sitt barn i skolår 3 gör en helhetsbedömning 
av skolan så är 39 % mycket nöjda medan andelen som är mycket nöjda 
bland eleverna i skolår 9 är 16 %.  
 

                                                 
1 I förskoleklassen och skolår 3 har föräldrarna besvarat enkäten tillsammans med eleven i 
hemmet, i skolåren 6 och 9 har eleverna besvarat enkäten i klassrummet. 
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Andel som är ganska eller mycket nöjda i förskoleklass, skolåren 3, 6 och 9. 
Procent 
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För att skapa överblick och för att få ett sammantaget mått på tillfredsstäl-
lelsen med skolan har, som nämnt ovan, ett medelvärde av svaren på hel-
hetsbedömningen beräknats. På så sätt förenklas jämförelser mellan stads-
delsnämnderna.  
 
I alla stadsdelsområden är föräldrarna till barn i kommunala skolor till helt 
övervägande del nöjda med verksamheten. Områdena skiljer dock sins-
emellan. Föräldrarna till barn i områdena Bromma, Katarina-Sofia och 
Östermalm är klart mer uttalat nöjda än föräldrarna i Spånga-Tensta, 
Rinkeby och Kista. I Bromma är 95 % ganska eller mycket nöjda, medan 
motsvarande andel i Spånga-Tensta är 80 %. Andelen missnöjda är 1 % i 
Bromma men 9 % i Spånga-Tensta. 
 
I de friskolor som deltagit i undersökningen (24 skolor av 40 skolor med 
mer än 10 elever i årskursen) är föräldrarna mer nöjda än föräldrarna i 
kommunala skolor – 96 % jämfört med 87 %.  
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Helhetsomdöme - Jämförelse mellan den kommunala verksamheten i stads-
delsnämnderna samt mellan kommunala och deltagande fristående skolor - 
medelvärdesindex 
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Jämförelser med skolundersökningen år 20002 visar att tillfredsställelsen 
totalt sett ökat i de kommunala skolornas skolår 3. Särskilt på Södermalm i 
områdena Katarina-Sofia och Maria-Gamla stan har andelen nöjda ökat. I 
Rinkeby och Spånga-Tensta tycks en viss försämring skett även om ca 80 % 
av föräldrarna fortfarande är nöjda. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                 
2 Skolundersökning skolåren 1-6 år 2000 (Utbildningsförvaltningen och Utrednings- och 
statistikkontoret) 
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Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns skola?  Jämförelser med 
Skolundersökning 2000( kommunal verksamhet)   Procent 
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Skillnaderna mellan olika skolor är självfallet något större än skillnaderna 
mellan stadsdelsområden. Skillnaderna är också större än när t ex förskole-
klasserna bedöms. Samtidigt är det slående hur nöjda föräldrarna överlag är 
med skolan, Bedömningarna är överlag positiva. I 22 skolor av 143 är an-
delen ganska eller mycket missnöjda minst 10 %. 
 
 
Helhetsomdömen i samtliga deltagande skolor - medelvärdesindex 
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Det stora flertalet föräldrar med barn i kommunala skolor har uppfattningen 
att barnets skola har bra undervisning, att deras barn trivs i skolan och de 
kan överlag också rekommendera sitt barns skola till andra elever.  
 
Frågorna kompletterar bilden av en skola som nu upplevs mer positivt än 
tidigare. När föräldrarna tog ställning till motsvarande påståenden i Skol-
undersökning 2000 var det en mindre andel som ansåg sig kunna rekom-
mendera skolan till andra elever och det var även färre som instämde i på-
ståendet att barnets skola har bra undervisning 
 
I alla stadsdelsområden instämmer föräldrarna i stor utsträckning helt eller 
delvis i påståendena. Värt att notera är dock att andelen som uppger att bar-
net inte trivs är högre i Rinkeby (9 %) än i övriga områden, om än fortfa-
rande på en låg nivå. I stadsdelsområdena Kista, Rinkeby, Vantör och Skär-
holmen finns en inte obetydlig andel (10 – 14 %) som inte anser sig kunna 
rekommendera sitt barns förskola till andra elever. 
 
Andelar i de kommunala skolorna som instämmer och inte instämmer3 i 
påståenden om skolans undervisning, trivsel och om skolan kan 
rekommenderas till andra elever. Procent 
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3  I den femgradiga svarsskalan har värdena 1 och 2 (Instämmer ej) samt värdena 4 och 5 
(Instämmer) summerats. Den neutrala punkten samt svarsalternativet vet ej har utelämnats. 
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FRÅGORNA OM SKOLÅR 3 
Frågorna om olika aspekter av skolverksamheten har sorterats in under fyra 
rubriker. 
 
• Utveckling och lärande 
• Trygghet och relationer 
• Yttre och inre miljö 
• Inflytande och samverkan 
 
För att kunna ge en överblick över tillfredställelsen med olika kvalitets-
aspekter och frågeområden redovisas i figuren på följande sida ett medel-
värde på delfrågornas svarsskalor för samtliga svarande. Längre fram i rap-
porten redovisas svaren i mer detaljerade figurer. 
 
När man försöker överblicka förhållandena över hela staden blir bedöm-
ningarna till övervägande del positiva. Av huvudområdena är det främst 
inom frågeområdet ”Yttre och inre miljö” som uppfattningarna är mindre 
positiva. Ungefär 20 % av de svarande är missnöjda med respektive skol-
maten, miljön/trivseln i matsalen samt med skolgården/utomhusmiljön. 
 
Det är också inom detta avsnitt som de största skillnaderna i den kommu-
nala verksamheten finns mellan stadsdelsområdena. När det gäller klas-
sens/gruppens storlek är t ex andelen missnöjda 26-28 % i Spånga-Tensta 
och Enskede-Årsta medan motsvarande andel i Hägersten är 6 %. 
 
Skolmaten är en annan fråga med stora variationer mellan stadsdelsområ-
dena. I Kista och Liljeholmen är andelarna missnöjda 36 % respektive 30 %. 
Enskede-Årsta har däremot betydligt färre missnöjda – 12 %. 
 
Även inom de tre övriga frågeområdena finns variationer. Genomsnittligt 
ligger dock frågeområdena nära varandra. 
 
Bland samtliga delfrågor är det främst lärarnas sätt att vara mot barnen och 
deras förmåga att stimulera och väcka intresse som ses positivt och som 
många föräldrar är nöjda med. En jämförelsevis hög andel är också nöjda 
med möjligheten för barnet att känna sig trygg i skolan. 
 
De delfrågor som föräldrarna är mest nöjda med är sålunda: 
 
☺ Lärarnas sätt att vara mot barnen 
☺ Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse 
☺ Möjligheten för ditt barn att känna sig trygg i skolan 
☺ Föräldramöten/-samtal 
☺ Hur ditt barns skola lyckas med att ge goda kunskaper 
☺ Hur lektionerna planeras och genomförs 
 
Överlag gäller för samtliga delfrågor att fler föräldrar är nöjda än missnöjda. 
De delfrågor som föräldrarna genomsnittligen är minst nöjda med (minst 
15 % missnöjda) är följande: 
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/ Skolmaten 
/ Miljön/trivseln i matsalen 
/ Hur skolgården/utomhusmiljön är 
/ Hur IT används i undervisningen 
/ Lugn och arbetsro i klassen 
/ Klassens/gruppens storlek 
 
Är utgångspunkten att missnöje med olika aspekter ska reduceras är dessa 
frågor självklara prioriteringar i förbättringsarbetet. 
 
Att vissa frågor samvarierar mer med helhetsomdömet än andra antyder att 
frågan kan ha större betydelse för helhetsomdömet än andra frågor. Starkast 
samband med helhetsomdömet har de frågor som handlar om barnets trygg-
het, kunskapsinhämtningen och lärarnas förmåga. Det är alla frågor som 
överlag får gott betyg:  
 
• Möjligheten för ditt barn att känna sig trygg i skolan 
• Hur ditt barns skola lyckas med att ge goda kunskaper 
• Tillgången till vuxna i skolan som ditt barn kan känna förtroende för 
• Lärarnas sätt att vara mot barnen 

 
 
 I de deltagande fristående skolornas fritidshem är föräldrarna generellt mer nöjda än i de 
kommunala skolorna. Skillnaden är som störst när det gäller maten - skolmaten och 
miljön/trivseln i matsalen. Den är också betydande när det gäller bedömning av mobbnings-
situationen, klasstorleken och möj-ligheterna för föräldrna att vara med och påverka. 
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Bedömning av 27 kvalitetsaspekter – medelvärde efter femgradig skala 
(2=”Mycket nöjd” och -2=”Mycket missnöjd”) 
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UTVECKLING OCH LÄRANDE 
Mellan 85 och 87 % av de svarande är ganska eller mycket nöjda med un-
dervisningen när det gäller lärarnas förmåga att stimulera och väcka in-
tresse, hur skolan lyckas med att ge goda kunskaper samt hur lektionerna 
planeras och genomförs. 
 
I ett avseende finns ett mer uttalat missnöje. Det gäller hur IT används i un-
dervisningen (19 %). Även frågan om barnens möjligheter till motion och 
rörelse väcker visst missnöje (10 %). 
 
Om stadsdelsområdena rangordnas efter de frågor som ställs i avsnittet är 
Östermalm det område som oftast placerar sig högt.  
 
Variationerna mellan stadsdelsområdena är som störst när gäller hur IT an-
vänds i undervisningen. I Östermalm är 46 % nöjda medan motsvarande an-
del i Maria-Gamla stan är 18 %. I Maria-Gamla Stan är istället 26 % av för-
äldrarna uttalat missnöjda. 
 
 
Frågor inom avsnittet Utveckling och lärande. Procent 
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ANNAT VARDAGSSPRÅK 
I elevregistret (BOSKO) angavs att 35 % av barnen i årskurs 3 har ett annat 
modersmål än svenska. 30 % deltog i modersmålsundersvisning. 
 
Arabiska och somaliska är för närvarande de två största språken. Totalt 
finns närmare 75 språk registrerade i elevregistret. 
 
 
Språk med mer än 100 elever i skolår 3 är: 
 
Språk Antal 

Arabiska 445 

Spanska 268 

Somaliska 237 

Engelska 185 

Turkiska 142 

Persiska 131 

Finska 122 

Tigrinska (Tigrinj 117 

 
 
I enkäten ställdes frågan om vilket språk som talas till vardags i barnets 
hem. Vart tredje barn kommer från ett hem där ett annat språk än svenska 
används. Oftast används det andra språket tillsammans med svenska. 
 
Att eleverna har utländsk bakgrund varierar kraftigt mellan stadsdelsområ-
dena och det är vanligare i de fristående än i de kommunala skolorna. 
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Vilket språk talas till vardags i barnets hem? Andel med annat språk helt 
eller delvis. Procent 
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Bland eleverna med annan språkbakgrund än svenska är man som regel nöjd 
med det stöd som barnet får för sin språkliga utveckling i svenska. 85 % är 
ganska eller mycket nöjda. I stadsdelsområdena varierar andelen nöjda 
mellan 77 % och 92 %. Den lägsta andelen nöjda återfinns i Rinkeby. Det 
tycks finnas ett visst, svagt samband mellan grad av tillfredsställelse med 
språkstödet och andel elever med främmande språkbakgrund i området. Ju 
större andelen invandrarelever är desto mindre nöjda tenderar föräldrarna 
vara. Inte oväntat försämrar en hög andel invandrarelever möjligheterna till 
stöd för det svenska språket. Motsvarande samband finns inte i förskole-
klasserna. 
 
I de deltagande, fristående skolorna är tillfredsställelsen med stödet för ut-
vecklingen i det svenska språket något högre än i de kommunala. 
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Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet ditt barn får för sin utveckling i 
svenska språket? Procent 
 
 Kommunal 

skola 
Deltagande 

fristående 
skolor 

Total 

Mycket nöjd 43 56 45 

Ganska nöjd 41 33 40 

Varken eller 8 6 8 

Ganska missnöjd 3 3 3 

Mycket missnöjd 2 2 2 

Vet ej 2 1 2 

Total 100 100 100 
  1372 239 1611 

 
 
 
Skolan får lägre uppskattning om barnet har invandrarbakgrund. Det gäller 
oavsett om skolan är kommunal eller fristående. 
 
 
Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns skola? – medelvärdedsindex 
efter huvudman och modersmål 
 
 Huvudman Vilket språk talas till vardags i barnets 

hem? 
 Medelvärde N 

Kommunal  Enbart svenska 1,22 3030 

  Svenska och annat språk 1,10 1173 

  Enbart annat språk 1,07 221 

  Total 1,18 4424 

Deltagande  Enbart svenska 1,68 291 

 fristående Svenska och annat språk 1,47 200 

  Enbart annat språk 1,33 42 

  Total 1,58 533 

Total Enbart svenska 1,26 3321 

  Svenska och annat språk 1,15 1373 

  Enbart annat språk 1,11 263 

  Total 1,22 4957 
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TRYGGHET OCH RELATIONER 
I avsnittet om Trygghet och relationer uppskattas framför allt lärarnas sätt 
att vara mot barnen och möjligheten för barnet att känna sig tryggt i skolan 
(86-87 %). 
 
Lugn och arbetsro är ett central mål för många skolor. Här är åsikterna mer 
delade mellan föräldrar. Samtidigt som två tredjedelar är nöjda är andelen 
uttalat missnöjda 16 %. I de kommunala skolorna varierar föräldrarnas till-
fredsställelse med ordningssituationen till en del mellan stadsdelsområdena. 
I Enskede-Årsta är andelen missnöjda 23 % medan motsvarande andel i 
Kungsholmen är 9 %. 
 
I vilken mån det förekommer mobbning och vilka möjligheter som finns att 
vid olika slags problem få hjälp av skolsköterska/läkare, skolkurator eller 
skolpsykolog har föräldrarna svårt att bedöma. Andelen som svarar ”vet ej” 
tyder på detta.  
 
Totalt sett är 10 % missnöjda med mobbningssituationen. Större missnöje 
finns i de kommunala skolorna i Rinkeby och Vantör (ca 20 %). 
 
En jämförelse mellan stadsdelsområdena med avseende på samtliga frågor 
inom frågeområdet Trygghet och relationer visar att föräldrarna i de kom-
munala skolorna i Bromma är jämförelsevis nöjda. Rinkeby, Spånga-Tensta, 
Enskede-Årsta och Vantör är de områden som oftast har mindre nöjda för-
äldrar. 
 
Frågor inom avsnittet Trygghet och relationer. Procent 
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YTTRE OCH INRE MILJÖ 
Den yttre och inre miljön är de förutsättningar som föräldrar och barn är 
minst nöjda med även om det också inom detta frågeområde är fler som är 
nöjda än missnöjda. Var femte svarande är missnöjd med skolmaten, med 
miljön/trivseln i matsalen och med skolgården/utomhusmiljön. 
 
Frågor inom avsnittet Yttre och inre miljö. Procent 
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Betydande andelar (13-15 %) ser också negativt på grupp eller klasstorle-
karna och på miljön i skollokalerna. 
 
Som nämnts är variationerna mellan stadsdelsnämndernas kommunala ele-
ver som störst inom frågeområdet Yttre och inre miljö. Tre områden som 
har jämförelsevis nöjda föräldrar är Rinkeby, Vantör och Skärholmen.  
 
Inom frågeområde är det i synnerhet klasstorlekarna som upplevs olika. På 
Kungsholmen är 80 % nöjda medan jämförlig andel i Spånga-Tensta är 57 
%. I Spånga-Tensta är 28 % missnöjda med klasstorleken. 
 
Antalet elever i undersökningspopulationens grupper/skolklasser skiftar. 
Utgår man från de uppgifter som kan hämtas från elevregistret så tillhör 
40 % av eleverna klasser som består av 20-24 elever. 36 % tillhör klasser 
med 25 eller fler elever. Uppgifterna måste emellertid tolkas med försiktig-
het då arbetet organiseras på olika sätt i skolorna. Uppdelning i mindre 
grupper beroende på arbetsuppgifter förekommer. 
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Klasstorlekar skolår 3, jan 2005 (Källa: BOSKO) Procent 

- 9 elever
6%

10-19 elever
18%

20-24 elever
40%

25 - elever
36%

 
 
 

INFLYTANDE OCH SAMVERKAN 
Det övervägande antalet föräldrar är nöjda med föräldramöten/föräldrasam-
tal, med informationen om vad barnet ska kunna och hur det ligger till samt 
med informationen om vad som händer på skolan. 84-85 % är ganska eller 
mycket nöjda.  
 
Rent allmänt är belåtenheten med informationen större än med möjligheten 
att få vara med och påverka. Påverkansmöjligheterna är svårare att bedöma. 
Särskilt när det gäller barnens möjligheter att få vara med och påverka i 
skolan. Drygt 60 % av föräldrarna är ganska eller mycket nöjda med bar-
nens påverkansmöjligheter. Ungefär lika stor andel är nöjd med de egna på-
verkansmöjligheterna. 
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Frågor inom avsnittet Inflytande och samverkan. Procent 
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JÄMFÖRELSER MED UNDERSÖKNING 2000 
I ett tidigare avsnitt har visats att helhetsomdömet om skolan, uppfattningen 
om skolans undervisning samt föräldrarnas beredskap att rekommendera 
skolan klart har förbättrats i de kommunala skolorna under den senaste fem-
årsperioden. En jämförelse mer i detalj visar att föräldrarna och deras barn 
nu genomgående är något mer nöjda än tidigare. Inte i någon jämförbar 
fråga har det skett en försämring.4 
 
Frågorna om skolmaten samt lugn och ro i klasen/klassrummet är de frågor 
där förbättringarna varit tydligast. När det gäller läroböcker och studiemate-
rial och även hur skolan lyckas med att ge goda kunskaper är förändringarna 
mer blygsamma. 
 
 

                                                 
4 Jämförelser med undersökningen ”Skolundersökning Skolåren 1-6 år 2000” 
Utbildningsförvaltningen och Utrednings- och statistikkontoret 
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Jämförelser mellan några frågor som har varit gemensamma i undersök-
ningar åren 2001 och 2005. Kommunala skolor. Procent 
 
 Mycket 

miss-
nöjd

Ganska 
miss-
nöjd

Varken 
el,/vet 

ej

Ganska 
nöjd

Mycket 
nöjd 

Total 

Hur lektionerna planeras 
och genomförs 2005 0 1 14 45 40 100 

 2000 1 3 15 46 35 100 

Lärarnas förmåga att 
stimulera och väcka 
intresse 2005 1 3 10 41 45 100 

 2000 1 5 13 41 40 100 

Hur ditt barns skola lyckas 
med att ge goda kunskaper 
(år 2000: baskunskaper) 2005 1 4 15 49 38 100 

 2000 1 4 13 45 38 100 

Läroböcker och annat 
studiematerial 2005 1 5 18 47 28 100 

 2000 3 7 17 46 27 100 

Möjligheterna för ditt barn 
att få individuellt stöd och 
hjälp (år 2005: . . . i under-
visningen) 2005 2 6 28 35 29 100 

 2000 4 9 29 33 26 100 

Sammanhållning och 
relationer mellan barnen i 
klassen 2005 2 7 12 48 31 100 

 2000 3 10 14 45 29 100 

Situationen när det gäller 
mobbning (år 2000: 
Situationen i Ditt barns 
skola . . .) 2005 4 6 25 36 28 100 

 2000 4 9 27 37 24 100 

Lugn och arbetsro i 
klassen (2000: i klass-
rummet) 2005 5 12 19 45 19 100 

 2000 8 15 18 41 18 100 

Skolmaten 2005 8 13 20 40 18 100 

 2000 11 17 19 36 16 100 

Möjligheterna för dig som 
förälder att vara med och 
påverka (år 2000: . . 
.skolan) 2005 3 6 31 39 21 100 

 2000 3 7 38 34 17 100 
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Jämförelser mellan några frågor som har varit gemensamma i undersök-
ningar åren 2001 och 2005. Kommunala skolor. (Medelvärde skala -2 till 
+2) 
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Fritidshem 
 
Stadens skolbarnsomsorg kompletterar skolverksamheten och bedrivs i form 
av fritidshem, familjedaghem och öppen verksamhet. Fritidshemmen är den 
helt dominerande formen av skolbarnsomsorg och är i olika hög grad integ-
rerade med skolan lokal- och personalmässigt.  
 
Fritidshemmet ska vara en pedagogisk gruppverksamhet för inskrivna barn 
med öppethållande anpassat efter föräldrars arbetstider och barnens behov. 
Skollagen kräver bl.a. att en god pedagogisk verksamhet bedrivs med utbil-
dad och erfaren personal. Barngrupperna ska ha lämplig sammansättning 
och storlek. Lokalerna ska vara ändamålsenliga och barn som av olika skäl 
behöver särskilt stöd ska ges den omsorg som de speciella behoven kräver. 
 
Närmare 90 % av barnen är på ett fritidshem som tillhör skolan när de inte 
är i skolklassen. 6 % av barnen är på ett fritidshem som inte tillhör skolan. 
Bland barnen i de kommunala skolorna är det i dessa fall oftast ett enskilt 
drivet fritidshem. Ungefär 6 % av barnen får annan omsorg än fritidshem, 
t.ex. i familjedaghem eller av släktingar.  
 
Vilken omsorg har ditt barn när han/hon inte är i skolan? Procent 
 
 Kommunal 

skola 
Deltagande 

fristående 
skolor 

Total 

Fritidshem som tillhör skolan 88 91 88 

Annat kommunalt fritidshem  
som inte tillhör skolan 

1 0 1 

Annat enskilt drivet fritidshem som  
inte tillhör skolan 

5 2 5 

Annan omsorg (t ex familjedaghem, släkting) 6 6 6 

Total 100 100 100 
  4 285 509 4 794 
 
 
I det följande avgränsas/renodlas redovisningen till de elever som går på 
fritidshem tillhörande skolan. 
 
 

HELHETSOMDÖME OM FRITIDSHEMMET 
Totalt sett är det stora flertalet föräldrar nöjda med barnets fritidshem – 
84 %. En mer detaljerad jämförelse visar dock att tillfredsställelsen är något 
lägre med fritidshemmet än med skolan.  
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En jämförelse av hur de individuella svaren på helhetsomdömena om fri-
tidshemmet och skolan skiljer sig åt visar att 23 % är mindre nöjda med fri-
tidshemmet och 16 % mer nöjda. 
 
Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns fritidshem? Procent 
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På samma sätt som tillfredsställelsen med skolan sjunker ju äldre barnen blir 
visar en jämförelse med förskoleklasserna att föräldrar med barn i skolår 3 
är något mer kritiska till fritidshemmet men skillnaden är blygsam. 
 
 
Jämförelse mellan stadsdelsnämndernas fritidshem samt mellan fritidshem 
vid kommunala och vid deltagande fristående skolor – medelvärdesindex 
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Det finns skillnader mellan stadsdelsområdena i hur fritidshemmen bedöms. 
Flera stadsdelsområden har en hög andel nöjda föräldrar. Det gäller främst 
Kungsholmen, Farsta, Norrmalm, Vantör, Bromma och Enskede-Årsta. I 
Spånga-Tensta och Kista är tillfredsställelsen väsentligt lägre. Andelarna 
uttalat missnöjda är i dessa områden 16 % respektive 10 %. 
 
Föräldrar till barn som går i de fristående skolor som deltagit i undersök-
ningen är mer nöjda än föräldrarna till barn i de kommunala skolorna. An-
delen ganska eller mycket nöjda är 96 % jämfört med 87 %. 
 

FRÅGORNA OM FRITIDSHEMMET 
Frågorna om olika aspekter av fritidshemmens verksamhet har sorterats in 
under fyra rubriker. Det är i stort samma frågeområden som för skolklassen. 
 
• Aktiviteter och lärande 
• Trygghet och relationer 
• Yttre och inre miljö 
• Inflytande och samverkan 
 
För att kunna ge en överblick över tillfredsställelsen med olika kvalitets-
aspekter och frågeområden sammantaget i kommunala och fristående skolor 
redovisas även i detta avsnitt en figur med medelvärden på svaren för del-
frågorna. Längre fram redovisas svaren i mer detaljerade figurer. 
 
Figuren visar att föräldrarna är förhållandevis nöjda med de frågor som 
täcker Trygghet och relationer men även Aktiviteter och lärande. Tillfreds-
ställelsen med Inflytande och samverkan samt med Yttre och inre miljö är 
genomsnittligen lägre än med de två andra frågeområdena. 
 
Figuren visar samtidigt att bedömningarna kan skilja sig mycket mellan 
olika frågor inom samma frågeområde. Ett lågt medelvärde beror i flera 
sammanhang på okunskap och svårigheter att bedöma verksamheten.  
 
När det t ex gäller Aktiviteter och lärande så är jämförelsevis många nöjda 
med vad barnet får göra på fritidshemmet men däremot är många okunniga 
om möjligheterna till individuellt stöd och hjälp samt om arbetet för att ge 
flickor och pojkar lika möjligheter. 
 
Andra frågor med en jämförelsevis hög andel ”vet ej” är mobbningssituatio-
nen, möjligheterna för barn eller förälder att vara med att påverka. Anmärk-
ningsvärt är också att nära var femte inte kunnat bedöma utvecklingssamtal.  
 
Jämförs bedömningarna av skolan med bedömningarna av fritidshemsverk-
samheten så är andelen ”vet ej” i flera fall högre i fritidshemsverksamheten. 
Kommunikationen om och föräldrarnas engagemang för fritidshemsverk-
samheten förefaller lägre än för skolklassens verksamhet. 
 



Fritidshem 

34 

Bedömning av 24 kvalitetsaspekter – medelvärde efter femgradig skala 
(2=”Mycket nöjd” och -2=”Mycket missnöjd”) 
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Det finns emellertid ett tydligt missnöje med några frågor. Var femte eller 
fler är missnöjda med följande:  
 
/ Barngruppens storlek 
/ Antal personal 
/ Gård/utelekplats 
/ Möjligheterna för ditt barn att få lugn och avskildhet på fritidshemmet 
 
Frågor som uppfattas förhållandevis positivt är i tur och ordning: 
 
☺ Öppethållande 
☺ Möjligheterna för ditt barn att känna sig trygg 
☺ Personalens sätt att vara mot barnen 
☺ Vad ditt barn får göra på fritidshemmet 
 
Föräldrarna till de äldre barnen på fritidshemmen tycks vara mindre nöjda 
än föräldrarna till de yngre barnen. De äldre barnens föräldrar är något mer 
nöjda när det gäller mobbningssituationen och arbetet för att ge flickor och 
pojkar lika möjligheter. I övrigt är de betydligt mindre nöjda när det gäller 
mellanmålet men även frågor om lokaler, stimulans för utveckling, utveck-
lingssamtal, personalens sätt att vara mot barnen och antal personal uppfat-
tas mer mindre positivt bland de äldre barnens föräldrar. 
 
 
Svaren på de olika delfrågorna samvarierar i olika hög grad med helhetsom-
dömet om skolans fritidshem5. Starkast samband med helhetsomdömet har 
följande frågor: 
 
• Vad ditt barn får göra på fritidshemmet 
• Den stimulans ditt barn får för att utvecklas 
• Personalens sätt att vara mot barnen 
• Möjligheterna för ditt barn att känna sig trygg 
 
Vad barnen får göra och att de får göra något meningsfullt är viktigt för för-
äldrarna. Av de frågor som i hög grad är kopplade till helhetsomdömet är 
stimulansen som barnet får för att utvecklas den fråga som uppfattas minst 
positivt. Stimulans för att kunna utvecklas är en viktig förbättringsfråga. 
 
Andra viktiga frågor med förhållandevis låg nöjdhet och därmed priorite-
rade är: 
 
• Möjligheterna  för ditt barn att få individuellt stöd och hjälp 
• Barnens möjligheter att få vara med och påverka 

                                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5 Korrelationskoefficienterna (Kendall’s tau-b) varirear mellan 0,31 och 0,61. 
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AKTIVITETER OCH LÄRANDE 
Jämförelsevis många är nöjda med vad barnet får göra på fritidshemmet. 
Likaså uppskattas möjligheterna till motion och rörelse samt tillgången till 
material, lek- och arbetsredskap mm.  
 
Däremot är många okunniga om möjligheterna till individuellt stöd och 
hjälp samt om arbetet för att ge flickor och pojkar lika möjligheter. 
 
Andelen missnöjda är som mest 9 % på frågorna om Aktiviteter och lärande. 
Det gäller stimulansen barnet får för att utvecklas och möjligheterna att få 
individuellt stöd och hjälp.  
 
Det finns skillnader i den kommunala verksamheten mellan stadsdelsområ-
dena. Farsta och Vantör är exempel på områden med förhållandevis många 
nöjda föräldrar. Mest anmärkningsvärt är annars att föräldrarna i Spånga-
Tensta genomgående är mindre nöjda. I Spånga-Tensta är t ex 21 % miss-
nöjda med barnets möjligheter att få individuellt stöd och hjälp. Motsva-
rande andel i Bromma är 5 %. 
 
Frågor inom avsnittet Aktiviter och lärande. Procent 
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TRYGGHET OCH RELATIONER 
Möjligheterna för barnet att känna sig tryggt och personalens sätt att vara 
mot barnen är det som uppskattas mest både bland delfrågorna om trygghet 
och om relationer. Bland samtliga undersökningsfrågor är det bara öppet-
hållandet som fler är nöjda med. Även relationerna mellan barnen uppfattas 
förhållandevis positivt. 
 
Frågor inom avsnittet Trygghet och relationer. Procent 
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Det finns ett utbrett missnöje (21 %) med möjligheterna att få lugn och av-
skildhet på fritidshemmet. Ett missnöje som varierar i de kommunala verk-
samheterna. I Liljeholmen är andelen missnöjda 37 %. I Bromma är andelen 
relativt låg – 13 %: 
 
Mobbningssituationen är svårbedömd för föräldrarna. Den har dock inte 
uppmärksammats i den grad så att det finns ett spritt missnöje. Nära var 
tredje förälder svarar ”vet ej”. 
 
 

YTTRE OCH INRE MILJÖ 
Öppethållandet är den delfråga som flest föräldrar är nöjda med. Det gäller 
oavsett vilket stadsdelsområde som fritidshemmet ligger i. Även barnens 
säkerhet uppskattas. Få är missnöjda. Det är bara i den kommunala verk-
samheten i Rinkeby som andelen missnöjda är anmärkningsvärt hög – 20 %. 
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Bland frågorna om Yttre och inre miljö finns annars ett utbrett missnöje. 
Främst är det barngruppens storlek och personalantalet som väcker miss-
nöje. Barngruppens storlek är den fråga som väcker mest missnöje bland 
undersökningens samtliga frågor. Nära var fjärde svarande är missnöjd med 
barnantalet.  
 
De deltagande fristående skolorna har genomgående mer nöjda föräldrar. 
Största skillnaden rör just den betydligt positivare synen på barngruppens
storlek. 
 
Spännvidden i tillfredställelse med barngruppens storlek är stor. Ett mycket 
utbrett missnöje - 43 % - finns bland föräldrarna i Spånga-Tensta. I stads-
delsområdet Norrmalm är motsvarande andel 11 %. 
 
Även gården/utelekplatsen väcker visst missnöje. Totalt är var femte föräl-
der missnöjd. Missnöje finns, inte oväntat, i något högre grad i innerstads-
områdena. Så är t ex 36 % missnöjda med gård/uteplats i Katarina-Sofia. 
 
Knappt 20 % uttrycker missnöje med mellanmålet. Mest utbrett är missnöjet 
i Liljeholmens kommunala verksamheter – 35 %. I stadsdelarna med de 
lägsta andelarna är motsvarande andel 15 %. 
 
Frågor inom avsnittet Yttre och inre miljö. Procent 
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INFLYTANDE OCH SAMVERKAN 
Samarbetet med skolverksamheten och informationen om vad som händer 
på fritidshemmet uppfattas förhållandevis positivt av föräldrarna. Att drygt 
var tionde förälder är missnöjd med informationen är ändå ett varnings-
tecken. 
 
När det gäller föräldrarnas möjligheter att påverka, utvecklingssamtal och 
föräldramöten är andelen som svarar ”vet ej” hög – 15-20 %. Var femte för-
älder har inte kunnat svara på frågan om utvecklingssamtal. Det kan betyda 
att många föräldrar inte haft sådana samtal.  
 
Kommunikationen med föräldrarna om fritidsverksamheten och föräldrarnas 
engagemang för verksamheten förefaller lägre än för verksamheten i skol-
klassen.  
 
 
Frågor inom avsnittet Inflytande och samverkan. Procent 
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Tabeller och figurer 
 
 
 
 



  Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns skola?

27 54 11 7 1 0 100 230 ,99
26 53 14 5 2 1 100 118 ,97
27 53 10 8 1 1 100 344 ,97
32 53 8 5 2 0 100 531 1,09
49 46 4 1 0 0 100 469 1,41
40 52 7 2 0 0 100 153 1,29
38 51 6 3 1 0 100 230 1,22
45 49 4 3 0 0 100 247 1,35
39 50 5 7 0 0 100 197 1,21
48 43 8 1 0 0 100 157 1,38
41 46 7 3 3 0 100 279 1,20
39 50 8 1 1 0 100 250 1,25
33 55 7 4 1 1 100 319 1,14
36 46 10 7 2 0 100 272 1,06
35 54 7 2 1 0 100 230 1,20
39 53 5 2 0 1 100 95 1,28
35 52 7 5 0 0 100 201 1,18
26 62 7 2 1 1 100 206 1,09
36 51 7 4 1 0 100 4528 1,18

63 33 3 1 0 0 100 542 1,58

39 49 7 4 1 0 100 5070 1,22

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns skola?

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Mitt barns skola har bra undersvisning

6 8 19 31 36 2 100 226 3,85
6 7 25 31 27 3 100 118 3,69
3 4 20 40 26 6 100 344 3,89
1 3 18 43 32 2 100 534 4,04
3 2 11 44 40 2 100 471 4,18
0 1 17 43 38 1 100 154 4,19
1 4 14 49 28 3 100 231 4,02
2 1 8 45 43 1 100 246 4,27
2 3 17 45 32 2 100 199 4,05
2 3 12 46 37 1 100 155 4,14
2 4 19 36 35 4 100 279 4,03
1 2 18 46 31 3 100 250 4,06
2 4 18 46 28 3 100 320 3,98
4 5 20 30 36 4 100 273 3,94
1 3 14 43 36 3 100 230 4,12
2 2 13 48 33 2 100 95 4,10
0 3 18 47 30 4 100 200 4,08
2 2 24 39 30 4 100 205 3,96
2 3 17 42 33 3 100 4530 4,04

1 3 8 29 58 1 100 540 4,41

2 3 16 40 36 3 100 5070 4,08

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

1.
Instämmer

inte alls
%
2

%
3

%
4

%

5.
Instämmer

helt
%

Vet ej
% Antal

Total Medelvärd
exkl vet ej

OBS Medelvärde med skala 1 - 5

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Kista

Rinkeby

Spånga/Tensta

Hässelby-Vällingby

Bromma

Kungsholmen

Norrmalm

Östermalm

Maria-Gamla Stan

Katarina-Sofia

Enskede-Årsta

Skarpnäck

Farsta

Vantör

Älvsjö

Liljeholmen

Hägersten

Skärholmen

Deltagande fristående
skolor

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

1009080706050403020100

Andel som instämmer (4,5) i påståendet:  Mitt barns skola har bra undervisning
Procent

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Mitt barn trivs i skolan

6 4 16 30 44 1 100 227 4,03
8 14 14 25 40 0 100 117 3,76
6 5 12 29 47 1 100 344 4,08
3 5 10 33 50 0 100 532 4,23
2 3 6 29 59 0 100 468 4,42
0 2 8 31 59 0 100 154 4,47
1 2 10 35 52 0 100 231 4,34
2 2 7 33 57 0 100 246 4,41
4 5 9 27 56 0 100 200 4,28
2 1 8 29 60 0 100 157 4,45
5 5 10 31 49 0 100 279 4,14
2 4 14 32 47 0 100 251 4,18
2 4 11 36 48 0 100 320 4,23
4 7 18 26 45 1 100 273 4,02
1 2 14 32 49 1 100 228 4,27
2 2 8 40 48 0 100 96 4,29
1 4 12 29 53 0 100 201 4,28
1 4 12 32 51 0 100 204 4,27
3 4 11 31 51 0 100 4528 4,24

1 2 7 22 66 1 100 541 4,52

3 4 10 30 53 0 100 5069 4,27

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

1.
Instämmer

inte alls
%
2

%
3

%
4

%

5.
Instämmer

helt
%

Vet ej
% Antal

Total Medelvärd
exkl vet ej

OBS Medelvärde med skala 1 - 5

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Kista

Rinkeby

Spånga/Tensta

Hässelby-Vällingby

Bromma

Kungsholmen

Norrmalm

Östermalm

Maria-Gamla Stan

Katarina-Sofia

Enskede-Årsta

Skarpnäck

Farsta

Vantör

Älvsjö

Liljeholmen

Hägersten

Skärholmen

Deltagande fristående
skolor

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

1009080706050403020100

Andel som instämmer (4,5) i påståendet:  Mitt barn trivs i skolan      Procent

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Jag kan rekommendera mitt barns förskoleklass till andra elever

10 7 18 22 34 10 100 228 3,70
11 8 14 21 27 18 100 118 3,55

9 7 16 27 33 7 100 344 3,75
5 6 15 30 39 5 100 532 3,98
2 3 7 28 56 3 100 468 4,37
3 3 13 32 49 2 100 152 4,23
4 3 17 32 42 2 100 229 4,07
2 3 11 29 52 2 100 246 4,28
4 6 10 26 51 3 100 197 4,17
2 3 15 26 52 2 100 156 4,26
6 5 12 24 47 5 100 279 4,05
4 4 16 28 41 7 100 251 4,05
6 5 15 31 40 3 100 319 3,97

11 7 13 21 39 9 100 272 3,76
5 6 13 29 43 3 100 231 4,03
1 2 13 36 43 5 100 96 4,24
2 5 13 29 46 4 100 201 4,16
8 4 14 31 34 10 100 205 3,88
5 5 14 28 43 5 100 4524 4,04

2 1 9 19 66 3 100 541 4,50

5 5 13 27 45 5 100 5065 4,09

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

1.
Instämmer

inte alls
%
2

%
3

%
4

%

5.
Instämmer

helt
%

Vet ej
% Antal

Total Medelvärd
exkl vet ej

OBS Medelvärde med skala 1 - 5

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Kista

Rinkeby

Spånga/Tensta

Hässelby-Vällingby

Bromma

Kungsholmen

Norrmalm

Östermalm

Maria-Gamla Stan

Katarina-Sofia

Enskede-Årsta

Skarpnäck

Farsta

Vantör

Älvsjö

Liljeholmen

Hägersten

Skärholmen

Deltagande fristående
skolor

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

1009080706050403020100

Andel som instämmer (4,5) i påståendet:  Jag kan rekommendera mitt barns
förskoleklass till andra elever      Procent

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Hur fungerar ditt barns dag som helhet med förskoleklass och fritidshem/ eftermiddagsomsorg?

33 48 10 6 0 4 100 227 1,07
36 42 12 3 3 5 100 120 1,05
34 47 9 4 1 5 100 343 1,09
44 46 5 2 1 2 100 530 1,28
56 40 3 0 0 1 100 468 1,51
56 38 3 3 1 0 100 152 1,46
56 35 3 5 0 1 100 230 1,41
55 37 5 2 0 2 100 241 1,44
54 38 4 3 2 0 100 197 1,39
57 36 5 2 0 0 100 156 1,48
48 42 4 3 0 2 100 277 1,34
44 44 6 3 1 1 100 250 1,29
45 50 2 2 0 0 100 321 1,37
48 41 4 4 0 3 100 269 1,33
45 49 4 0 0 2 100 229 1,39
46 47 5 1 0 0 100 95 1,39
39 50 8 3 0 0 100 199 1,25
48 42 7 1 1 1 100 209 1,35
47 43 5 3 1 2 100 4513 1,33

66 30 2 1 0 1 100 540 1,60

49 42 5 2 1 2 100 5053 1,36

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%
Mycket bra

%
Ganska bra

%

Varken
eller

%

Ganska
dåligt

%

Mycket
dåligt

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

S K O L D A G E N   S O M   H E L H E T
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Mycket dåligt (-2)
Ganska dåligt (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska bra (1)
Mycket bra (2)

Hur fungerar ditt barns dag som helhet med förskoleklass
 och fritidshem/ eftermiddagsomsorg?

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

S K O L D A G E N   S O M   H E L H E T
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Frågor inom avsnittet Utveckling och lärande

41 44 5 1 0 8 100 5101
46 40 7 3 1 3 100 5094
40 41 10 4 1 5 100 5094
40 47 7 2 1 3 100 5076
30 46 15 5 1 2 100 5090

9 20 25 12 7 27 100 4991

31 34 14 6 3 13 100 5099

38 41 11 7 2 1 100 5111

28 27 14 4 2 25 100 5105

Hur lektionerna planeras och genomförs
Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse
Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp
Hur ditt barns skola lyckas med att ge goda kunskaper
Läroböcker och annat studiematerial
Hur IT används i undervisningen
Möjligheterna för ditt barn att få individuellt stöd och
hjälp i undervisningen
Barnens möjligheter till motion och rörelse  under
skoldagen
Hur medvetet personalen arbetar för att ge flickor och
pojkar lika möjligheter

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Frågor inom avsnittet Utveckling och lärande

1,24
1,28
1,14
1,24
,99
,12

,85

1,03

,77

Hur lektionerna planeras och genomförs
Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse
Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp
Hur ditt barns skola lyckas med att ge goda kunskaper
Läroböcker och annat studiematerial
Hur IT används  i undervisningen
Möjligheterna för ditt barn att få individuellt stöd och
hjälp i undervisningen
Barnens möjligheter till motion och rörelse  under
skoldagen
Hur medvetet personalen arbetar för att ge flickor och
pojkar lika möjligheter

Medelvärde

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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Hur lektionerna planeras
och genomförs

Lärarnas förmåga att
stimulera och väcka...

Hur kunskaperna
kontrolleras och följs upp

Hur ditt barns skola lyckas
med att ge goda kunskaper

Läroböcker och annat
studiematerial

Hur IT används  i
undervisningen

Möjligheterna för ditt barn
att få individuellt stöd och...

Barnens möjligheter till
motion och rörelse  under...

Hur medvetet personalen
arbetar för att ge flickor...

21,510,50-0,5-1-1,5-2

Medelvärde

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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 Hur lektionerna planeras och genomförs

40 48 5 3 1 3 100 231 1,25
34 47 7 6 1 6 100 120 1,08
40 48 5 2 0 5 100 349 1,24
41 42 7 1 0 9 100 538 1,22
38 44 4 0 0 13 100 471 1,20
45 38 4 1 0 12 100 154 1,26
40 42 9 1 0 8 100 231 1,21
54 36 5 0 0 4 100 247 1,43
38 42 6 1 0 13 100 201 1,16
38 46 6 0 0 9 100 155 1,23
34 51 5 2 0 7 100 275 1,16
41 46 4 1 0 9 100 250 1,26
37 48 5 1 0 10 100 322 1,21
44 41 4 2 1 8 100 270 1,25
39 45 6 2 0 9 100 231 1,20
36 45 5 1 0 13 100 95 1,16
34 43 8 1 0 14 100 201 1,10
36 49 6 1 0 8 100 211 1,21
40 45 6 1 0 9 100 4552 1,22

53 36 3 2 0 6 100 546 1,39

41 44 5 1 0 8 100 5098 1,24

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E

54



Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Hur lektionerna planeras och genomförs

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E

55



 Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse

46 38 7 4 1 3 100 232 1,24
38 39 10 4 3 6 100 120 1,07
42 43 6 4 2 3 100 348 1,18
46 40 9 2 1 3 100 539 1,28
44 45 6 2 0 3 100 469 1,31
49 38 5 3 0 4 100 154 1,34
42 45 7 4 1 2 100 229 1,24
57 33 4 2 0 3 100 246 1,45
45 42 8 2 0 4 100 200 1,31
44 44 8 0 1 3 100 155 1,30
43 40 10 3 1 3 100 279 1,20
46 42 7 1 1 2 100 252 1,33
43 44 7 3 1 3 100 321 1,25
51 33 6 6 1 3 100 271 1,27
45 44 4 3 0 5 100 232 1,31
45 40 9 2 0 4 100 96 1,27
36 39 12 7 2 5 100 198 1,02
42 44 10 3 0 0 100 208 1,24
45 41 7 3 1 3 100 4549 1,26

58 32 4 3 1 2 100 542 1,42

46 40 7 3 1 3 100 5091 1,28

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Lärarnas förmåga att stimulera
 och väcka intresse

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp

37 45 10 4 0 3 100 231 1,15
30 43 12 8 3 5 100 120 ,88
35 43 10 3 3 6 100 347 1,04
42 42 8 3 1 3 100 538 1,21
39 42 10 4 0 5 100 470 1,16
40 37 13 3 0 7 100 151 1,15
30 44 13 5 2 6 100 231 ,96
52 35 6 3 0 3 100 247 1,36
39 38 12 3 1 7 100 202 1,09
38 37 12 5 0 8 100 156 1,08
38 42 9 5 2 4 100 278 1,09
38 45 7 4 0 6 100 250 1,15
34 45 10 5 1 5 100 322 1,05
41 42 9 4 0 4 100 269 1,19
37 40 13 4 0 6 100 231 1,09
36 45 12 3 1 3 100 95 1,12
32 48 8 4 0 7 100 201 1,08
37 46 9 4 1 3 100 209 1,13
38 42 10 4 1 5 100 4548 1,12

52 32 8 3 1 3 100 543 1,31

40 41 10 4 1 5 100 5091 1,14

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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Hur ditt barns skola lyckas med att ge goda kunskaper

30 55 7 3 1 3 100 233 1,09
31 45 11 5 3 6 100 119 ,97
36 50 7 2 2 3 100 348 1,16
38 47 8 2 1 3 100 537 1,19
42 46 7 1 0 3 100 467 1,28
41 46 8 1 0 4 100 153 1,27
36 50 9 3 1 1 100 228 1,18
53 38 4 1 0 2 100 245 1,43
37 52 6 2 1 3 100 200 1,23
39 49 8 1 0 3 100 156 1,27
38 47 9 2 1 2 100 274 1,20
38 52 5 2 0 3 100 249 1,26
33 53 7 4 0 2 100 321 1,15
39 46 8 4 0 2 100 269 1,20
37 51 7 2 0 3 100 231 1,24
37 48 8 4 0 3 100 93 1,17
33 51 11 3 0 3 100 198 1,14
42 47 8 2 0 0 100 207 1,28
38 49 8 2 1 3 100 4528 1,21

57 36 3 1 0 2 100 545 1,49

40 47 7 2 1 3 100 5073 1,24

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

Hur ditt barns skola lyckas
 med att ge goda kunskaper

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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Läroböcker och annat studiematerial

33 45 13 5 1 2 100 231 1,04
35 45 13 4 3 1 100 118 1,05
30 44 16 6 2 3 100 349 ,92
28 49 15 5 1 2 100 539 ,98
25 49 17 5 1 3 100 469 ,93
25 46 21 5 0 3 100 154 ,92
21 48 20 6 4 2 100 229 ,76
30 47 18 4 1 2 100 245 1,01
27 45 16 5 1 5 100 201 ,90
26 48 19 5 0 1 100 155 ,96
23 47 20 8 1 1 100 277 ,83
30 40 17 6 2 5 100 250 ,89
27 47 15 8 2 2 100 322 ,90
33 50 14 2 1 0 100 270 1,12
26 52 14 4 1 3 100 231 ,98
22 52 17 6 2 1 100 95 ,85
32 47 15 5 1 2 100 200 1,05
35 46 9 7 0 2 100 208 1,09
28 47 16 5 1 2 100 4543 ,95

48 40 6 4 1 2 100 544 1,30

30 46 15 5 1 2 100 5087 ,99

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

Läroböcker och annat studiematerial

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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Hur IT används i undervisningen

9 24 20 8 7 33 100 223 ,20
15 30 16 3 9 26 100 118 ,38
10 26 21 10 8 24 100 336 ,20

6 17 29 13 9 27 100 527 -,01
6 18 26 15 6 30 100 461 ,03
5 18 30 15 8 25 100 151 -,03
5 15 27 15 10 27 100 227 -,08

19 27 21 11 4 18 100 244 ,47
7 11 23 17 9 33 100 198 -,11
5 14 29 12 9 31 100 155 -,06
8 15 30 14 10 23 100 273 -,03
6 18 23 14 7 32 100 247 ,02
6 18 30 14 9 23 100 315 -,01
9 24 20 9 5 33 100 260 ,24
6 16 26 11 8 33 100 227 ,00
9 18 30 12 4 27 100 93 ,15

10 15 27 14 7 27 100 197 ,08
16 25 17 10 7 25 100 203 ,33

8 19 25 12 8 27 100 4455 ,08

19 23 21 10 5 21 100 533 ,40

9 20 25 12 7 27 100 4988 ,12

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

Hur IT används i undervisningen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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m

rå
de

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E

65



Möjligheterna för ditt barn att få individuellt stöd och hjälp i undervisningen

29 41 15 6 3 7 100 232 ,86
29 38 14 7 6 6 100 121 ,77
25 34 17 8 5 11 100 350 ,67
28 33 14 7 3 15 100 540 ,75
32 34 14 4 1 14 100 469 ,93
25 36 16 3 1 19 100 154 ,82
23 29 21 7 3 16 100 232 ,61
35 31 14 3 2 15 100 245 ,93
32 34 16 7 1 12 100 200 ,88
26 29 18 10 3 14 100 157 ,65
27 33 17 7 3 13 100 278 ,75
27 36 17 4 2 14 100 252 ,83
28 40 12 7 2 12 100 321 ,85
35 33 9 6 2 15 100 268 ,93
24 39 16 3 2 15 100 231 ,79
32 36 8 9 1 13 100 96 ,90
28 35 17 3 1 16 100 199 ,86
32 38 11 6 2 10 100 211 ,91
29 35 15 6 2 13 100 4556 ,81

45 32 6 4 3 10 100 540 1,12

31 34 14 6 3 13 100 5096 ,85

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

Möjligheterna för ditt barn att få individuellt
 stöd och hjälp i undervisningen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad
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el
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m
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de
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 Barnens möjligheter till motion och rörelse under skoldagen

39 47 8 4 1 1 100 229 1,19
43 43 7 2 2 3 100 121 1,22
35 39 10 10 4 1 100 350 ,93
38 45 11 4 2 1 100 537 1,13
37 44 9 8 1 1 100 471 1,08
26 47 10 11 4 2 100 154 ,80
32 34 16 15 3 0 100 231 ,77
35 38 15 8 4 1 100 246 ,91
35 41 9 9 4 1 100 202 ,94
37 38 12 9 3 1 100 157 ,98
34 40 9 12 4 1 100 279 ,89
38 42 9 7 3 1 100 252 1,05
37 45 8 7 2 1 100 323 1,09
38 41 11 7 1 1 100 269 1,07
29 40 19 7 3 2 100 232 ,86
50 31 8 9 0 1 100 96 1,22
36 39 11 8 2 3 100 201 ,99
43 43 5 6 1 2 100 211 1,20
36 42 11 8 2 1 100 4561 1,02

48 32 11 5 4 0 100 547 1,15

38 41 11 7 2 1 100 5108 1,03

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

Barnens möjligheter till motion och
 rörelse under skoldagen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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m
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de
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  Hur medvetet personalen arbetar för att ge flickor och pojkar lika möjligheter

24 34 14 3 2 23 100 229 ,76
34 38 7 4 3 13 100 121 ,95
30 28 15 4 2 22 100 349 ,79
25 24 16 2 1 31 100 539 ,69
26 26 15 3 1 29 100 469 ,74
21 35 18 3 3 21 100 154 ,69
22 24 19 6 2 27 100 232 ,58
29 24 16 3 3 25 100 245 ,73
30 28 9 3 1 27 100 201 ,84
22 26 13 8 1 30 100 156 ,61
24 29 18 5 4 21 100 277 ,65
27 28 13 5 0 27 100 253 ,76
22 27 19 4 2 27 100 324 ,64
33 26 12 3 1 25 100 270 ,86
22 29 18 4 2 25 100 231 ,66
26 25 15 2 4 27 100 95 ,67
22 27 16 4 2 28 100 202 ,62
32 32 9 3 1 21 100 211 ,91
26 28 15 4 2 26 100 4558 ,73

46 23 10 3 2 17 100 544 1,10

28 27 14 4 2 25 100 5102 ,77

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Hur medvetet personalen arbetar för att ge
 flickor och pojkar lika möjligheter

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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m

rå
de
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Vilket språk talas till vardags i barnets hem?

22 62 16 100 228
6 77 17 100 115

46 45 9 100 337
73 23 3 100 520
83 15 2 100 459
83 16 1 100 150
83 15 1 100 229
84 14 2 100 239
78 21 1 100 194
89 10 1 100 149
76 19 6 100 267
69 25 7 100 244
77 19 4 100 313
55 38 7 100 261
84 14 2 100 223
74 22 4 100 96
78 19 3 100 193
42 49 9 100 207
68 27 5 100 4424

55 38 8 100 533

67 28 5 100 4957

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Enbart
svenska

%

Svenska
och annat

språk
%

Enbart
annat språk
än svenska

% Antal
Total

M O D E R S M Å L
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Kista

Rinkeby

Spånga/Tensta

Hässelby-Vällingby

Bromma

Kungsholmen

Norrmalm

Östermalm

Maria-Gamla Stan

Katarina-Sofia

Enskede-Årsta

Skarpnäck

Farsta

Vantör

Älvsjö

Liljeholmen

Hägersten

Skärholmen

Deltagande fristående
skolor

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

1009080706050403020100

Andel som helt eller delvis talar annat språk i hemmet.   Procent
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  Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet ditt barn får för sin utveckling i svenska språket?

35 47 10 4 2 2 100 178 1,08
33 44 14 6 1 2 100 108 1,02
38 45 8 4 2 3 100 181 1,12
48 36 9 4 0 3 100 137 1,29
44 42 10 3 1 0 100 73 1,25
42 46 12 0 0 0 100 26 1,31
43 32 16 3 0 5 100 37 1,16
58 39 3 0 0 0 100 38 1,55
63 26 11 0 0 0 100 38 1,53
79 14 0 7 0 0 100 14 1,64
44 45 6 2 2 2 100 66 1,29
37 48 7 3 3 3 100 75 1,15
41 49 4 1 3 1 100 70 1,24
47 35 9 3 2 3 100 116 1,23
49 49 3 0 0 0 100 35 1,46
56 28 8 4 0 4 100 25 1,36
63 26 8 3 0 0 100 38 1,50
44 41 6 4 3 1 100 117 1,19
43 41 8 3 2 2 100 1372 1,22

56 33 6 3 2 1 100 239 1,39

45 40 8 3 2 2 100 1611 1,25

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet ditt barn får för sin
 utveckling i svenska språket?
 (Elever med annat språk i hemmet)

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad
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el
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Frågor inom avsnittet Trygghet och relationer

32 47 10 7 2 1 100 4981
52 35 6 3 1 2 100 4953

40 40 9 5 1 3 100 4984

47 39 8 4 1 1 100 4987
31 36 13 6 4 10 100 4969
20 45 15 12 4 3 100 4989

30 33 14 6 3 16 100 5001

Sammanhållning och relationer mellan barnen i klassen
Lärarnas sätt att vara mot barnen
Tillgången till vuxna i skolan som ditt barn kan känna förtroende
för
Möjligheten för ditt barn att känna sig trygg i skolan
Situationen när det gäller mobbning
Lugn och arbetsro i klassen
Ditt barns möjligheter att få hjälp vid behov av
skolsköterska/skolläkare, skolkurator, skolpsykolog

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Trygghet och relationer

,99
1,34

1,12

1,26
,84
,65

,82

Sammanhållning och relationer mellan barnen i klassen
Lärarnas sätt att vara mot barnen
Tillgången till vuxna i skolan som ditt barn kan känna förtroende
för
Möjligheten för ditt barn att känna sig trygg i skolan
Situationen när det gäller mobbning
Lugn och arbetsro i klassen
Ditt barns möjligheter att få hjälp vid behov av
skolsköterska/skolläkare, skolkurator, skolpsykolog

Medelvärde (-2,-1,0,1,2)
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Sammanhållning och
relationer mellan barnen i

klassen

Lärarnas sätt att vara mot
barnen

Tillgången till vuxna i skolan
som ditt barn kan känna

förtroende för

Möjligheten för ditt barn att
känna sig trygg i skolan

Situationen när det gäller
mobbning

Lugn och arbetsro i klassen

Ditt barns möjligheter att få
hjälp vid behov av

skolsköterska/skolläkare,...
21,510,50-0,5-1-1,5-2

Medelvärde
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  Sammanhållning och relationer mellan barnen i klassen

29 46 14 9 2 1 100 230 ,91
24 44 14 7 5 6 100 119 ,76
27 48 12 7 3 3 100 341 ,89
26 50 13 7 2 1 100 522 ,91
38 45 10 7 0 1 100 463 1,12
35 53 5 5 1 1 100 147 1,14
31 48 8 9 3 1 100 229 ,97
42 44 7 5 0 2 100 239 1,22
29 49 10 6 3 2 100 196 ,95
35 47 7 9 2 0 100 150 1,05
33 42 10 7 5 2 100 268 ,91
30 47 10 8 3 2 100 244 ,93
23 55 10 10 2 1 100 315 ,88
33 38 11 9 6 3 100 264 ,83
28 52 8 8 1 3 100 225 ,99
26 55 15 3 0 1 100 95 1,04
34 45 8 9 2 1 100 192 1,00
32 51 8 5 2 1 100 205 1,05
31 48 10 7 2 2 100 4444 ,97

42 42 10 4 1 1 100 534 1,19

32 47 10 7 2 1 100 4978 ,99

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Sammanhållning och relationer mellan
 barnen i klassen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista
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  Lärarnas sätt att vara mot barnen

51 31 10 2 1 4 100 226 1,28
37 37 9 8 3 5 100 116 ,97
47 36 8 5 3 2 100 339 1,20
50 38 7 3 1 2 100 526 1,34
62 32 3 1 1 2 100 458 1,53
54 36 7 3 0 1 100 145 1,41
48 39 8 1 1 2 100 229 1,32
59 31 5 3 1 0 100 239 1,44
51 36 7 4 1 1 100 192 1,32
59 32 4 4 1 0 100 148 1,45
43 41 7 6 3 1 100 270 1,17
52 36 4 2 1 4 100 244 1,36
53 37 5 4 1 1 100 311 1,39
50 33 6 6 2 3 100 262 1,25
52 39 4 1 0 3 100 225 1,41
54 40 3 3 0 0 100 95 1,44
52 32 7 6 2 1 100 191 1,26
47 38 6 2 2 3 100 206 1,25
52 36 6 3 1 2 100 4422 1,33

58 33 4 4 1 0 100 528 1,43

52 35 6 3 1 2 100 4950 1,34

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Lärarnas sätt att vara mot barnen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista
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  Tillgången till vuxna i skolan som ditt barn kan känna förtroende för

26 52 8 6 3 6 100 229 ,92
33 40 14 5 1 8 100 118 ,99
29 41 14 9 3 5 100 340 ,84
36 43 10 5 2 4 100 527 1,06
47 38 8 3 1 3 100 462 1,29
45 44 4 5 1 1 100 149 1,27
39 40 14 4 1 1 100 228 1,13
38 45 9 5 1 3 100 240 1,13
48 33 8 7 2 3 100 196 1,18
50 33 7 5 2 3 100 150 1,25
40 40 9 4 2 4 100 270 1,11
40 40 7 8 2 3 100 243 1,09
39 42 9 7 1 3 100 311 1,10
36 38 11 8 3 4 100 261 ,96
32 47 13 4 0 4 100 227 1,07
39 42 8 5 2 3 100 95 1,11
33 47 7 9 2 3 100 193 ,99
30 47 11 5 2 6 100 207 ,98
38 42 10 6 2 4 100 4446 1,08

61 28 7 2 0 1 100 536 1,48

40 40 9 5 1 3 100 4982 1,12

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Tillgången till vuxna i skolan som ditt barn
 kan känna förtroende för

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
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  Möjligheten för ditt barn att känna sig trygg i skolan

36 46 8 7 1 2 100 231 1,08
35 35 16 8 6 0 100 119 ,87
32 44 11 8 2 3 100 338 ,97
43 42 8 4 2 1 100 526 1,19
58 34 5 1 1 1 100 464 1,48
46 47 4 3 0 0 100 148 1,35
47 38 11 3 1 0 100 229 1,27
56 34 6 2 1 1 100 241 1,42
51 36 7 5 1 1 100 196 1,30
56 31 8 3 1 1 100 150 1,39
43 38 11 6 2 1 100 268 1,14
42 43 9 4 1 0 100 247 1,20
38 47 9 5 1 0 100 312 1,14
40 39 8 8 3 1 100 261 1,05
38 49 6 5 1 1 100 226 1,16
52 39 4 4 0 0 100 94 1,39
47 42 6 4 1 1 100 193 1,29
43 44 5 5 2 0 100 206 1,20
44 41 8 5 2 1 100 4449 1,22

68 26 4 2 0 0 100 535 1,60

47 39 8 4 1 1 100 4984 1,26

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Möjligheten för ditt barn att känna sig trygg i skolan

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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m
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de
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  Situationen när det gäller mobbning

18 39 21 7 9 6 100 227 ,51
26 28 16 10 11 9 100 117 ,47
20 31 19 10 7 14 100 340 ,47
27 36 15 8 3 11 100 525 ,75
36 39 11 3 1 10 100 461 1,06
34 37 8 4 3 14 100 149 ,93
33 34 13 6 2 12 100 225 ,91
39 33 13 3 0 11 100 239 1,08
35 36 11 4 3 10 100 192 ,96
31 38 9 3 2 16 100 148 ,93
24 38 15 7 4 11 100 271 ,72
29 41 14 6 2 8 100 245 ,88
24 36 15 9 5 12 100 310 ,67
27 29 14 10 9 11 100 263 ,55
24 41 16 6 2 10 100 225 ,81
36 31 18 5 0 11 100 95 ,97
31 40 12 5 2 10 100 193 ,92
24 40 11 6 6 13 100 206 ,69
28 36 14 6 4 11 100 4431 ,79

49 33 8 4 1 5 100 535 1,24

31 36 13 6 4 10 100 4966 ,84

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Situationen när det gäller mobbning

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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m
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de
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  Lugn och arbetsro i klassen

24 43 13 10 4 6 100 232 ,72
19 42 19 8 8 3 100 118 ,55
26 39 14 14 4 3 100 341 ,68
17 46 16 14 6 2 100 529 ,53
19 45 19 11 2 4 100 462 ,68
21 51 16 7 3 3 100 149 ,81
17 40 20 14 6 3 100 229 ,49
23 50 16 8 2 0 100 239 ,83
16 45 19 9 5 5 100 195 ,58
21 43 12 15 5 3 100 149 ,60
15 45 14 14 8 3 100 269 ,44
17 51 16 9 4 3 100 244 ,68
19 45 14 14 5 2 100 315 ,60
21 42 14 12 8 3 100 263 ,57
16 44 20 13 3 4 100 225 ,56
12 49 21 14 4 0 100 95 ,51
17 48 13 12 5 6 100 191 ,60
26 39 13 15 3 4 100 205 ,71
19 45 16 12 5 3 100 4450 ,62

30 45 11 9 3 1 100 536 ,89

20 45 16 12 4 3 100 4986 ,65

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Lugn och arbetsro i klassen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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m
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de
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  Ditt barns möjligheter att få hjälp vid behov 
av skolsköterska/skolläkare, skolkurator, skolpsykolog

39 41 9 4 1 6 100 231 1,13
46 31 8 3 4 8 100 118 1,11
29 33 17 6 2 13 100 339 ,81
28 34 15 5 2 16 100 527 ,83
35 30 13 5 1 16 100 462 ,93
23 34 16 8 1 17 100 149 ,70
24 29 17 9 4 17 100 229 ,61
30 34 13 5 3 15 100 238 ,83
25 31 15 6 3 19 100 195 ,69
27 29 13 7 3 23 100 150 ,70
24 32 19 7 2 15 100 273 ,68
23 33 14 9 4 18 100 246 ,62
28 33 15 8 4 12 100 314 ,72
29 31 12 8 4 16 100 265 ,74
23 33 15 3 4 22 100 227 ,70
20 26 14 9 3 28 100 96 ,50
25 38 11 4 1 21 100 193 ,81
36 42 8 2 1 10 100 207 1,09
29 33 14 6 3 16 100 4459 ,80

40 28 13 4 3 12 100 539 ,99

30 33 14 6 3 16 100 4998 ,82

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Ditt barns möjligheter att få hjälp vid behov av
 skolsköterska/skolläkare, skolkurator, skolpsykolog

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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m
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de

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R

91



Frågor inom avsnittet Yttre och inre miljö

24 49 13 10 3 1 100 5005

22 44 14 15 5 0 100 5018

20 40 17 13 8 2 100 5004
16 41 17 14 6 5 100 5001
32 40 12 11 4 1 100 5010

Hur miljön i skollokalerna är
Hur skolgården/utomhusmiljön
är
Skolmaten
Miljön/trivseln i matsalen
Klassens/gruppens storlek

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Yttre och inre miljö

,81

,63

,51
,47
,85

Hur miljön i skollokalerna är
Hur skolgården/utomhusmiljön
är
Skolmaten
Miljön/trivseln i matsalen
Klassens/gruppens storlek

Medelvärde (-2,-1,0,1,2)

Y T T R E   O C H   I N R E   M I L J Ö
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Hur miljön i skollokalerna är

Hur skolgården/utomhus-
miljön är

Skolmaten

Miljön/trivseln i matsalen

Klassens/gruppens storlek

21,510,50-0,5-1-1,5-2

Medelvärde

Y T T R E   O C H   I N R E   M I L J Ö
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 Hur miljön i skollokalerna är

20 59 8 7 2 4 100 229 ,88
36 45 12 3 2 3 100 119 1,10
21 47 13 12 4 3 100 337 ,69
11 44 16 19 9 1 100 529 ,30
27 48 14 7 2 1 100 464 ,90
18 59 14 8 1 0 100 150 ,84
25 54 10 8 3 0 100 229 ,90
32 49 14 4 0 0 100 240 1,08
25 46 15 11 2 1 100 194 ,80
29 39 11 19 2 0 100 150 ,73
22 49 14 11 4 1 100 274 ,74
25 51 12 7 2 2 100 247 ,90
21 53 14 9 3 1 100 317 ,80
26 50 10 9 2 3 100 265 ,88
16 59 13 7 3 1 100 227 ,79
23 43 18 12 3 1 100 94 ,71
19 50 14 15 2 1 100 192 ,70
21 52 11 12 1 3 100 206 ,81
22 50 13 10 3 1 100 4463 ,78

40 41 12 6 1 0 100 539 1,14

24 49 13 10 3 1 100 5002 ,81

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

Y T T R E   O C H   I N R E   M I L J Ö
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

Hur miljön i skollokalerna är

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad
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el

so
m
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de
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  Hur skolgården/utomhusmiljön är

18 52 14 10 5 2 100 231 ,69
26 42 14 8 9 1 100 118 ,67
19 41 17 15 9 1 100 344 ,46
15 41 16 21 7 0 100 529 ,35
24 45 14 13 4 0 100 464 ,72
11 39 25 19 5 0 100 150 ,31
17 38 18 22 5 0 100 228 ,39
26 44 15 12 3 0 100 240 ,80
17 37 17 26 3 0 100 196 ,40
22 36 16 19 7 0 100 151 ,48
20 42 15 18 4 1 100 274 ,55
24 50 9 11 6 0 100 246 ,75
26 46 11 13 3 1 100 317 ,81
25 54 9 9 3 0 100 265 ,88
16 49 17 13 5 0 100 227 ,59
23 40 17 14 7 0 100 96 ,57
25 49 12 10 3 0 100 194 ,85
30 44 12 10 2 1 100 206 ,88
21 44 15 15 5 1 100 4476 ,61

28 40 13 13 6 0 100 539 ,71

22 44 14 15 5 0 100 5015 ,63

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Hur skolgården/utomhusmiljön är

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
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el
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de
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  Skolmaten

11 36 14 18 18 2 100 230 ,04
21 35 17 15 8 3 100 117 ,47
26 37 16 10 9 2 100 344 ,62
17 40 17 14 11 2 100 526 ,38
14 42 20 15 7 3 100 465 ,42
13 35 23 17 11 1 100 150 ,22
10 34 23 21 9 4 100 228 ,14
15 38 23 15 8 2 100 239 ,37
16 41 17 15 6 6 100 193 ,46
16 43 18 13 5 5 100 150 ,51
23 47 17 9 3 1 100 273 ,77
15 42 20 12 8 4 100 248 ,44
23 42 11 13 9 2 100 315 ,56
20 47 14 8 8 3 100 264 ,64
23 44 17 10 4 1 100 227 ,71
13 28 26 15 15 4 100 94 ,09
20 42 17 14 5 2 100 193 ,59
23 41 17 12 6 1 100 207 ,64
18 40 18 13 8 2 100 4463 ,46

39 33 14 9 4 1 100 538 ,94

20 40 17 13 8 2 100 5001 ,51

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Skolmaten

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad
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m
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de
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  Miljön/trivseln i matsalen

13 45 17 10 8 6 100 231 ,44
33 37 15 8 3 4 100 117 ,91
17 40 17 15 8 4 100 342 ,43
12 35 19 18 11 5 100 528 ,20
14 38 20 15 7 6 100 465 ,37
11 36 22 19 5 8 100 149 ,29
14 32 24 13 6 10 100 229 ,37
11 41 20 18 6 4 100 238 ,34
12 40 15 20 3 9 100 194 ,39
15 38 14 19 9 5 100 150 ,31
14 50 13 15 5 3 100 273 ,54
15 41 19 13 5 7 100 246 ,47
15 38 18 18 5 6 100 316 ,41
16 45 16 13 6 5 100 264 ,53

7 43 22 18 5 5 100 227 ,29
21 36 18 13 9 3 100 91 ,47
14 41 17 16 5 7 100 192 ,42
23 46 12 12 3 4 100 207 ,74
15 40 18 15 6 6 100 4459 ,41

31 44 12 8 3 2 100 539 ,94

16 41 17 15 6 5 100 4998 ,47

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Miljön/trivseln i matsalen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad
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el
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m
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de
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 Klassens/gruppens storlek

26 47 11 10 3 3 100 232 ,82
33 42 10 7 4 4 100 119 ,92
21 36 14 20 8 1 100 340 ,43
25 42 14 11 6 2 100 528 ,68
36 39 11 11 3 0 100 464 ,95
41 39 11 6 3 0 100 149 1,09
33 37 12 14 4 0 100 230 ,80
33 33 14 13 7 0 100 239 ,73
31 34 16 13 5 1 100 196 ,73
16 41 16 17 9 1 100 150 ,38
20 42 16 16 4 1 100 272 ,57
26 45 15 9 4 1 100 247 ,80
31 43 9 14 3 0 100 316 ,87
38 45 11 3 2 1 100 265 1,15
26 43 11 16 4 0 100 227 ,70
29 49 12 6 3 1 100 94 ,94
40 46 9 5 1 0 100 194 1,19
36 42 10 5 5 1 100 206 ,99
30 41 12 12 4 1 100 4468 ,80

51 32 8 7 2 1 100 539 1,23

32 40 12 11 4 1 100 5007 ,85

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Klassens/gruppens storlek

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad
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el
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m

rå
de
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Frågor inom avsnittet Inflytande och samverkan

41 44 8 5 2 1 100 5007

43 41 9 6 1 1 100 5011

23 39 23 6 3 6 100 4996
35 40 12 4 2 8 100 5001
23 38 20 5 2 13 100 4987
44 41 10 3 1 1 100 5007

Informationen om vad som händer på skolan
Informationen om vad ditt barn ska kunna och hur ditt barn ligger
till
Möjligheterna för dig som förälder att vara med och påverka
Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till barnens synpunkter
Barnens möjligheter att få vara med och påverka i skolan
Föräldramöten/-samtal

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Inflytande och samverkan

1,17

1,19

,74
1,01

,75
1,24

Informationen om vad som händer på skolan
Informationen om vad ditt barn ska kunna och hur ditt barn ligger
till
Möjligheterna för dig som förälder att vara med och påverka
Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till barnens synpunkter
Barnens möjligheter att få vara med och påverka i skolan
Föräldramöten/-samtal

Medelvärde (-2,-1,0,1,2)
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Informationen om vad som
händer på skolan

Informationen om vad ditt
barn ska kunna och hur ditt

barn ligger till

Möjligheterna för dig som
förälder att vara med och

påverka

Hur lärarna lyssnar och tar
hänsyn till barnens

synpunkter

Barnens möjligheter att få
vara med och påverka i

skolan

Föräldramöten/-samtal

21,510,50-0,5-1-1,5-2

Medelvärde

I N F L Y T A N D E   O C H  S A M V E R K AN
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  Informationen om vad som händer i skolan

35 47 12 4 1 1 100 232 1,10
50 35 7 4 3 2 100 119 1,25
31 48 9 8 3 1 100 341 ,96
34 44 9 9 5 0 100 528 ,93
48 44 5 3 0 0 100 463 1,36
42 49 7 1 1 1 100 150 1,31
38 41 9 8 3 0 100 229 1,04
41 42 9 5 2 0 100 237 1,16
38 48 9 4 1 0 100 195 1,18
38 49 7 6 0 0 100 150 1,19
39 45 8 7 2 0 100 273 1,12
36 45 12 4 3 0 100 247 1,06
33 54 8 3 1 1 100 316 1,15
40 44 8 6 1 2 100 264 1,15
37 51 5 5 1 0 100 227 1,18
51 40 3 4 1 0 100 94 1,36
36 44 10 8 1 2 100 194 1,05
39 45 8 5 1 1 100 207 1,16
38 46 8 5 2 1 100 4466 1,13

63 30 4 3 0 0 100 538 1,52

41 44 8 5 2 1 100 5004 1,17

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Informationen om vad som händer i skolan

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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 Informationen om vad ditt barn ska kunna och hur ditt barn ligger till

41 41 8 6 1 3 100 231 1,15
48 38 7 4 2 2 100 119 1,26
37 42 13 6 2 0 100 342 1,06
41 43 7 7 1 0 100 528 1,15
46 37 10 6 0 1 100 463 1,21
41 45 10 3 1 0 100 150 1,21
35 44 13 4 3 0 100 230 1,03
46 38 11 4 0 0 100 239 1,26
39 40 12 7 1 1 100 196 1,11
37 39 15 5 1 2 100 150 1,05
48 37 7 5 2 0 100 273 1,24
40 42 9 8 1 0 100 248 1,14
41 43 8 7 1 0 100 314 1,18
52 38 5 3 2 1 100 265 1,36
36 48 9 5 1 0 100 227 1,12
44 41 9 4 1 1 100 94 1,22
35 46 9 8 1 1 100 194 1,06
43 42 9 3 2 0 100 206 1,21
42 41 9 6 1 1 100 4469 1,17

53 34 6 4 1 1 100 539 1,35

43 41 9 6 1 1 100 5008 1,19

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

I N F L Y T A N D E   O C H  S A M V E R K AN
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Informationen om vad ditt barn ska
 kunna och hur ditt barn ligger till

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Möjligheterna för dig som förälder att vara med och påverka

25 42 21 5 2 4 100 229 ,84
32 40 13 5 3 6 100 115 ,92
20 39 26 9 3 4 100 342 ,63
19 38 25 6 5 6 100 529 ,59
21 35 29 4 3 6 100 462 ,66
19 41 27 5 1 7 100 150 ,71
17 34 29 10 5 5 100 229 ,48
22 39 21 8 4 6 100 240 ,67
23 36 27 6 1 7 100 194 ,73
28 42 19 5 3 3 100 149 ,87
17 40 28 5 3 7 100 273 ,64
21 41 21 6 2 8 100 248 ,75
22 40 27 5 2 4 100 316 ,77
23 38 23 6 0 10 100 265 ,78
15 48 25 5 2 5 100 224 ,68
27 29 31 4 2 6 100 93 ,74
20 36 24 13 2 5 100 191 ,60
23 43 18 4 3 8 100 205 ,80
21 39 25 6 3 6 100 4454 ,69

42 37 13 4 2 3 100 539 1,13

23 39 23 6 3 6 100 4993 ,74

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

I N F L Y T A N D E   O C H  S A M V E R K AN
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Möjligheterna för dig som förälder
 att vara med och påverka

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till barnens synpunkter

34 42 11 3 2 7 100 231 1,03
34 42 11 5 3 4 100 118 ,98
30 39 14 7 2 8 100 343 ,89
32 39 14 5 2 9 100 528 ,94
32 45 11 2 1 9 100 462 1,07
26 41 15 6 1 10 100 149 ,85
29 41 15 4 1 10 100 228 ,91
38 38 13 4 1 5 100 239 1,08
35 38 10 6 1 11 100 195 1,02
39 38 9 3 3 9 100 149 1,08
30 45 12 5 3 5 100 274 ,92
36 38 13 2 0 11 100 245 1,06
34 36 13 5 1 11 100 316 ,96
37 34 12 8 1 8 100 263 ,99
30 48 8 1 1 11 100 227 1,06
39 37 10 3 1 11 100 93 1,09
32 37 13 6 2 11 100 193 ,92
35 40 9 2 2 12 100 206 1,03
33 40 12 4 2 9 100 4459 ,99

47 35 9 4 1 4 100 539 1,23

35 40 12 4 2 8 100 4998 1,01

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Hur lärarna lyssnar och tar
 hänsyn till barnens synpunkter

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Barnens möjligheter att vara med och påverka i skolan

21 39 18 4 3 14 100 228 ,72
25 40 14 3 3 15 100 118 ,82
20 36 23 8 2 11 100 342 ,63
18 35 21 6 3 18 100 530 ,60
22 40 21 2 1 13 100 462 ,81
22 39 18 5 3 13 100 149 ,72
19 37 26 6 2 10 100 228 ,66
22 38 21 6 2 11 100 238 ,74
21 36 21 6 1 15 100 195 ,71
31 41 10 7 2 9 100 148 ,93
17 39 24 6 2 12 100 270 ,63
21 44 19 2 0 14 100 243 ,85
17 40 20 8 1 13 100 316 ,65
23 36 16 5 3 17 100 261 ,70
16 44 20 3 1 16 100 227 ,72
24 39 19 8 3 8 100 93 ,72
21 37 20 4 1 18 100 193 ,74
22 37 17 2 2 19 100 207 ,73
21 39 20 5 2 14 100 4448 ,71

39 35 16 3 1 5 100 536 1,09

23 38 20 5 2 13 100 4984 ,75

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Barnens möjligheter att vara med och
 påverka i skolan

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Föräldramöten/-samtal

39 46 9 3 2 1 100 230 1,17
44 42 8 3 2 2 100 118 1,25
46 37 10 6 1 1 100 342 1,22
41 44 11 3 2 1 100 528 1,20
42 43 10 4 0 0 100 464 1,24
42 44 11 2 1 0 100 149 1,26
34 47 13 4 2 0 100 230 1,07
51 34 11 3 1 0 100 239 1,31
41 39 16 3 1 1 100 196 1,18
42 46 8 3 1 0 100 149 1,26
41 42 11 4 1 1 100 273 1,18
43 45 8 3 0 0 100 247 1,28
41 45 9 3 1 1 100 315 1,24
52 34 8 4 0 2 100 265 1,32
35 52 8 4 0 1 100 226 1,18
43 42 12 1 1 1 100 93 1,25
36 41 14 7 2 2 100 194 1,02
44 43 9 1 1 1 100 206 1,29
42 43 10 3 1 1 100 4464 1,22

59 32 5 3 1 1 100 540 1,46

44 41 10 3 1 1 100 5004 1,24

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Föräldramöten/-samtal

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m
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de
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Vilken omsorg har ditt barn när hon/han inte är i förskoleklassen?

77 1 12 10 100 196
77 3 0 20 100 96
86 2 1 12 100 293
94 0 0 6 100 512
89 1 5 5 100 461
99 0 0 1 100 153
74 3 22 1 100 229
67 4 23 6 100 235
89 2 8 2 100 197
92 1 6 1 100 154
92 1 2 5 100 266
93 0 0 7 100 237
90 1 5 4 100 305
89 0 0 11 100 253
84 0 4 11 100 218
97 0 0 3 100 93
93 0 0 7 100 196
87 2 2 9 100 191
88 1 5 6 100 4285

91 0 2 6 100 509

88 1 5 6 100 4794

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Fritidshem
tillhörande

skolan
%

Annat
kommunalt
fritidshem

%

Annat
enskilt

fritidshem
%

Annan
omsorg (t

ex
familjedagh

em,
släkting)

 % Antal
Total
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Kista

Rinkeby

Spånga/Tensta

Hässelby-Vällingby

Bromma

Kungsholmen

Norrmalm

Östermalm

Maria-Gamla Stan

Katarina-Sofia

Enskede-Årsta

Skarpnäck

Farsta

Vantör

Älvsjö

Liljeholmen

Hägersten

Skärholmen

Deltagande fristående
skolor

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

1009080706050403020100

Procent

Andel på fritidshem som tillhör skolan
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  Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns fritidshem?

29 43 13 7 6 1 100 142 ,81
34 45 10 6 4 1 100 71 ,99
24 47 13 10 6 0 100 245 ,73
32 50 12 6 1 0 100 466 1,06
41 46 9 4 0 1 100 402 1,24
43 48 3 4 1 0 100 145 1,30
46 39 9 4 1 1 100 166 1,25
43 38 13 5 1 0 100 152 1,16
45 36 10 6 2 0 100 170 1,16
36 45 11 6 1 1 100 133 1,10
40 48 6 5 0 0 100 240 1,22
33 49 8 7 2 0 100 219 1,04
40 50 6 3 0 0 100 263 1,27
47 41 6 4 3 0 100 219 1,25
29 56 9 3 1 1 100 172 1,08
33 41 15 7 1 3 100 88 ,98
29 46 14 9 1 1 100 175 ,93
32 50 11 4 2 1 100 161 1,05
36 46 10 5 2 0 100 3629 1,10

55 37 5 2 1 0 100 448 1,44

39 45 9 5 2 0 100 4077 1,14

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns fritidshem?

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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m

rå
de

H E L H E T S O M D Ö M E   F R I TI D S H E M

121



Frågor inom avsnittet Aktiviteter och lärande - fritidshem

36 45 11 6 2 1 100 4165
27 40 18 7 2 5 100 4169

25 32 18 7 2 16 100 4169

38 41 11 6 2 1 100 4172
33 43 13 6 1 3 100 4169

29 26 12 4 2 27 100 4167

Vad ditt barn får göra på fritidshemmet
Den stimulans ditt barn får för att utvecklas
Möjligheterna  för ditt barn att få individuellt stöd och
hjälp
Barnens möjligheter till motion och rörelse
Tillgång till material, lek och arbetsredskap mm
Hur medvetet personalen arbetar för att ge flickor och
pojkar lika möjligheter

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Aktiviteter och lärande - fritidshem

1,08
,84

,70

1,08
,99

,77

Vad ditt barn får göra på fritidshemmet
Den stimulans ditt barn får för att utvecklas
Möjligheterna  för ditt barn att få individuellt stöd och
hjälp
Barnens möjligheter till motion och rörelse
Tillgång till material, lek och arbetsredskap mm
Hur medvetet personalen arbetar för att ge flickor och
pojkar lika möjligheter

Medelvärde (-2,-1,0,1,2)
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Vad ditt barn får göra på
fritidshemmet

Den stimulans ditt barn får
för att utvecklas

Möjligheterna  för ditt barn
att få individuellt stöd och

hjälp

Barnens möjligheter till
motion och rörelse

Tillgång till material, lek och
arbetsredskap mm

Hur medvetet personalen
arbetar för att ge flickor och

pojkar lika möjligheter
21,510,50-0,5-1-1,5-2

Medelvärde
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  Vad ditt barn får göra på fritidshemmet

35 42 10 8 2 3 100 145 1,01
31 46 8 5 5 4 100 74 ,92
29 42 13 10 3 3 100 249 ,84
33 47 10 6 1 1 100 477 1,05
35 46 11 4 1 2 100 409 1,11
34 51 7 6 1 1 100 149 1,12
30 50 12 7 1 1 100 165 1,02
39 41 13 4 3 1 100 156 1,10
42 35 11 8 2 1 100 175 1,07
30 47 14 6 1 1 100 139 ,98
37 47 9 4 1 2 100 243 1,17
28 51 11 6 3 1 100 219 ,96
41 45 8 4 1 1 100 269 1,22
40 45 8 4 1 2 100 221 1,20
33 46 13 6 2 1 100 183 1,03
34 36 16 7 5 2 100 88 ,89
26 47 16 8 1 2 100 179 ,89
36 45 12 5 2 1 100 164 1,07
34 45 11 6 2 2 100 3704 1,05

48 41 8 3 1 0 100 458 1,32

36 45 11 6 2 1 100 4162 1,08

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Vad ditt barn får göra på fritidshemmet

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad
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m
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  Den stimulans ditt barn får för att utvecklas

26 48 11 5 3 7 100 145 ,88
22 43 11 8 6 10 100 72 ,68
17 39 22 12 6 5 100 249 ,50
22 44 19 8 1 6 100 477 ,77
26 39 23 6 1 5 100 410 ,82
27 49 12 8 1 3 100 149 ,92
25 42 20 7 2 5 100 167 ,82
32 38 17 7 3 3 100 156 ,89
32 33 18 12 3 2 100 175 ,79
20 43 19 10 2 6 100 139 ,69
28 45 18 5 0 3 100 242 ,95
23 42 18 8 4 5 100 221 ,72
32 40 18 5 1 4 100 268 ,97
33 38 15 7 2 5 100 220 ,93
23 43 22 6 2 4 100 184 ,80
28 25 22 10 7 8 100 89 ,57
20 32 29 12 2 6 100 180 ,56
28 44 15 4 4 4 100 162 ,89
26 41 19 8 2 5 100 3705 ,80

43 37 14 3 1 2 100 461 1,16

27 40 18 7 2 5 100 4166 ,84

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

A K T I V I T E T E R / L Ä R A N D E   -   F - H E M
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Den stimulans ditt barn får för att utvecklas

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

A K T I V I T E T E R / L Ä R A N D E   -   F - H E M
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  Möjligheterna  för ditt barn att få individuellt stöd och hjälp

26 38 12 6 5 14 100 145 ,74
26 31 16 8 8 11 100 74 ,58
21 25 16 15 6 17 100 248 ,41
19 33 20 7 2 19 100 477 ,60
21 32 21 5 0 20 100 410 ,69
24 38 17 5 2 13 100 149 ,77
17 33 20 7 2 22 100 167 ,56
28 22 22 8 4 15 100 156 ,60
29 28 18 10 3 11 100 174 ,70
23 29 19 9 3 18 100 139 ,60
26 34 18 6 1 14 100 243 ,78
23 30 16 10 1 20 100 220 ,63
27 31 22 5 1 14 100 268 ,79
33 34 11 7 3 12 100 222 ,88
21 28 19 5 1 27 100 181 ,64
20 29 25 6 3 17 100 89 ,57
14 33 24 6 2 22 100 181 ,51
22 36 18 6 4 15 100 162 ,65
23 31 19 7 2 17 100 3705 ,65

40 32 13 3 1 10 100 461 1,08

25 31 18 7 2 16 100 4166 ,70

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

A K T I V I T E T E R / L Ä R A N D E   -   F - H E M
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Möjligheterna  för ditt barn att få individuellt stöd och hjälp

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

A K T I V I T E T E R / L Ä R A N D E   -   F - H E M
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  Barnens möjligheter till motion och rörelse

42 42 7 5 1 3 100 146 1,18
35 42 10 7 6 1 100 72 ,93
29 42 10 11 5 3 100 250 ,80
37 47 10 4 1 1 100 477 1,15
38 39 13 7 1 2 100 409 1,06
34 47 10 7 2 1 100 150 1,04
30 41 17 11 1 0 100 166 ,87
39 42 14 3 1 1 100 156 1,15
43 29 14 11 3 1 100 175 ,98
35 39 12 11 2 1 100 138 ,93
41 43 8 6 1 1 100 244 1,17
34 46 9 7 2 2 100 220 1,03
40 48 8 2 1 1 100 269 1,24
46 38 10 4 1 1 100 222 1,23
36 45 10 7 1 1 100 182 1,08
46 27 18 4 2 2 100 89 1,10
26 44 16 8 2 3 100 180 ,84
35 48 12 3 1 1 100 163 1,12
37 42 11 6 2 2 100 3708 1,07

48 33 9 8 2 0 100 461 1,18

38 41 11 6 2 1 100 4169 1,08

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

A K T I V I T E T E R / L Ä R A N D E   -   F - H E M
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Barnens möjligheter till motion och rörelse

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

A K T I V I T E T E R / L Ä R A N D E   -   F - H E M
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  Tillgång till material, lek och arbetsredskap mm

32 40 14 3 3 7 100 146 ,95
30 40 15 7 7 1 100 73 ,79
24 40 18 12 2 5 100 248 ,73
28 45 13 8 1 4 100 477 ,91
30 46 12 7 1 4 100 410 ,99
27 46 18 9 0 1 100 149 ,91
26 43 20 7 1 3 100 167 ,86
39 34 15 8 1 2 100 155 1,01
34 36 18 10 1 2 100 175 ,91
28 41 17 9 1 3 100 138 ,85
33 47 10 6 2 2 100 242 1,02
27 44 16 8 1 3 100 219 ,89
31 49 12 4 1 2 100 269 1,06
42 45 8 3 2 0 100 222 1,21
30 53 10 3 1 4 100 183 1,07
29 42 16 4 7 2 100 89 ,82
29 44 14 7 1 5 100 180 ,95
32 45 11 6 1 4 100 163 1,01
31 44 14 7 2 3 100 3705 ,95

49 37 9 3 1 1 100 461 1,30

33 43 13 6 1 3 100 4166 ,99

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

A K T I V I T E T E R / L Ä R A N D E   -   F - H E M
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Tillgång till material, lek och arbetsredskap mm

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Hur medvetet personalen arbetar för att ge flickor och pojkar lika möjligheter

29 33 10 2 5 22 100 146 ,79
30 36 7 5 7 15 100 73 ,77
22 25 15 6 2 29 100 250 ,59
22 25 15 2 2 33 100 476 ,65
26 24 14 2 0 34 100 409 ,73
29 32 12 3 3 21 100 149 ,82
26 26 17 2 2 26 100 167 ,71
34 17 12 5 2 30 100 155 ,75
33 23 9 6 2 27 100 175 ,78
18 25 14 7 1 35 100 137 ,53
29 29 12 5 1 23 100 241 ,79
26 25 12 5 2 30 100 220 ,69
30 23 12 5 1 29 100 269 ,76
37 29 7 3 3 21 100 221 ,94
25 26 14 3 0 32 100 184 ,72
33 18 13 6 4 26 100 89 ,69
22 25 16 4 2 30 100 180 ,61
31 36 10 4 2 16 100 163 ,90
27 26 13 4 2 28 100 3704 ,73

47 23 8 3 1 18 100 460 1,12

29 26 12 4 2 27 100 4164 ,77

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

A K T I V I T E T E R / L Ä R A N D E   -   F - H E M
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Hur medvetet personalen arbetar
 för att ge flickor och pojkar lika möjligheter

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

A K T I V I T E T E R / L Ä R A N D E   -   F - H E M
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Frågor inom avsnittet Trygghet och relationer - fritidshem

31 47 12 5 1 4 100 4085
46 38 9 4 1 2 100 4084
49 37 8 3 1 1 100 4087
33 33 11 5 3 16 100 4071

19 34 18 14 7 8 100 4076

Relationerna mellan barnen på fritidshemmet
Personalens sätt att vara mot barnen
Möjligheterna för ditt barn att känna sig trygg
Situationen när det gäller mobbning
Möjligheterna för ditt barn att få lugn och avskildhet på
fritidshemmet

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Trygghet och relationer - fritidshem

1,02
1,25
1,30
,89

,45

Relationerna mellan barnen på fritidshemmet
Personalens sätt att vara mot barnen
Möjligheterna för ditt barn att känna sig trygg
Situationen när det gäller mobbning
Möjligheterna för ditt barn att få lugn och avskildhet på
fritidshemmet

Medelvärde (-2,-1,0,1,2)

T R Y G G H E T / R E L A T I O N E R -   F- H E M
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Relationerna mellan barnen
på fritidshemmet

Personalens sätt att vara
mot barnen

Möjligheterna för ditt barn
att känna sig trygg

Situationen när det gäller
mobbning

Möjligheterna för ditt barn
att få lugn och avskildhet på

fritidshemmet
21,510,50-0,5-1-1,5-2

Medelvärde

T R Y G G H E T / R E L A T I O N E R -   F- H E M
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  Relationerna mellan barnen på fritidshemmet

28 47 15 5 2 3 100 144 ,94
25 40 19 4 7 4 100 72 ,72
18 48 18 8 3 5 100 244 ,70
29 48 12 5 2 4 100 465 ,98
31 48 11 3 0 7 100 400 1,07
33 52 10 3 0 2 100 146 1,15
33 40 19 5 1 2 100 166 1,01
33 47 11 5 1 3 100 155 1,05
33 44 11 7 2 2 100 169 ,99
28 53 12 1 0 5 100 134 1,08
31 45 10 8 3 3 100 240 ,93
29 47 13 6 2 2 100 217 ,96
30 52 11 6 0 2 100 264 1,06
37 42 11 5 2 2 100 219 1,06
27 47 15 4 0 7 100 171 ,98
27 47 19 1 1 5 100 88 ,98
23 52 13 7 2 3 100 178 ,87
30 51 9 5 1 4 100 159 1,04
29 47 13 5 1 4 100 3631 ,98

45 44 6 2 1 2 100 451 1,30

31 47 12 5 1 4 100 4082 1,02

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

T R Y G G H E T / R E L A T I O N E R -   F- H E M
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Relationerna mellan barnen på fritidshemmet

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

T R Y G G H E T / R E L A T I O N E R -   F- H E M
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  Personalens sätt att vara mot barnen

37 36 11 5 3 8 100 144 ,98
32 42 7 8 7 4 100 72 ,83
29 44 13 7 2 4 100 244 ,90
41 42 12 3 1 2 100 465 1,19
51 38 7 1 0 2 100 401 1,39
53 38 8 1 0 0 100 146 1,44
51 36 10 2 0 1 100 166 1,36
49 30 14 5 3 0 100 155 1,18
48 33 8 8 1 1 100 169 1,18
51 38 6 2 1 2 100 134 1,36
47 35 11 5 1 1 100 240 1,23
42 41 9 5 1 2 100 219 1,19
49 41 7 2 1 1 100 264 1,36
48 37 6 5 3 1 100 219 1,22
46 42 8 2 0 2 100 172 1,32
41 41 13 1 1 2 100 87 1,21
38 43 11 6 2 1 100 176 1,08
39 41 9 6 3 3 100 160 1,09
44 39 10 4 1 2 100 3633 1,21

61 31 5 2 1 1 100 448 1,50

46 38 9 4 1 2 100 4081 1,25

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

T R Y G G H E T / R E L A T I O N E R -   F- H E M
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Personalens sätt att vara mot barnen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Möjligheterna för ditt barn att känna sig trygg

37 40 13 6 3 2 100 144 1,02
38 42 6 6 8 1 100 72 ,94
32 44 16 5 2 1 100 244 ,98
45 39 11 3 1 1 100 463 1,23
56 36 4 2 0 2 100 400 1,46
51 40 8 1 0 0 100 146 1,40
54 38 6 2 0 1 100 167 1,44
56 32 9 1 1 0 100 156 1,41
55 31 9 2 3 1 100 170 1,32
60 25 7 5 0 2 100 134 1,40
50 36 8 4 1 1 100 240 1,30
41 40 11 5 0 2 100 219 1,16
48 43 6 2 0 2 100 263 1,37
50 35 5 4 5 2 100 219 1,22
42 47 7 3 0 1 100 172 1,27
44 42 9 3 1 0 100 88 1,25
39 42 10 5 2 2 100 178 1,12
43 42 11 1 2 1 100 159 1,23
47 38 9 3 1 1 100 3634 1,27

67 28 2 1 0 1 100 450 1,60

49 37 8 3 1 1 100 4084 1,30

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

T R Y G G H E T / R E L A T I O N E R -   F- H E M

142



Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Möjligheterna för ditt barn att känna sig trygg

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Situationen när det gäller mobbning

22 36 13 8 9 12 100 143 ,53
26 26 15 11 8 13 100 72 ,51
19 32 16 7 6 20 100 244 ,51
30 31 15 4 2 18 100 460 ,83
36 35 8 3 1 18 100 399 1,01
33 37 12 3 2 12 100 146 ,95
37 26 13 7 2 16 100 165 ,90
38 36 8 2 1 15 100 156 1,07
38 27 10 7 3 15 100 167 ,91
29 40 8 2 2 19 100 134 ,91
31 32 12 5 3 16 100 241 ,82
30 33 11 5 4 16 100 215 ,81
29 32 14 5 2 18 100 263 ,82
34 34 10 7 4 10 100 218 ,88
31 38 13 2 2 15 100 172 ,94
31 31 14 5 2 18 100 88 ,83
26 33 15 4 2 20 100 178 ,78
22 42 12 6 2 16 100 158 ,77
30 33 12 5 3 16 100 3619 ,84

54 28 6 2 1 9 100 449 1,32

33 33 11 5 3 16 100 4068 ,89

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

T R Y G G H E T / R E L A T I O N E R -   F- H E M
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Situationen när det gäller mobbning

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m
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de
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  Möjligheterna för ditt barn att få lugn och avskildhet på fritidshemmet

18 41 12 10 7 12 100 143 ,54
21 42 11 6 11 10 100 72 ,56
18 32 16 14 13 7 100 244 ,29
16 30 19 20 7 8 100 465 ,27
20 33 21 11 2 12 100 401 ,57
14 38 27 13 6 3 100 144 ,41
17 30 28 16 3 5 100 166 ,43
19 32 19 18 6 6 100 155 ,41
22 30 18 15 9 5 100 170 ,42
21 33 18 18 6 4 100 132 ,45
16 38 12 19 8 6 100 237 ,34
18 36 15 15 6 10 100 217 ,46
17 33 21 16 5 8 100 263 ,41
18 46 13 11 6 5 100 218 ,59
12 35 24 13 8 8 100 172 ,31
18 22 17 24 13 7 100 88 ,09
17 30 15 17 12 9 100 178 ,22
20 38 15 11 4 12 100 158 ,58
18 34 18 15 7 8 100 3623 ,41

32 33 16 10 4 6 100 450 ,79

19 34 18 15 7 8 100 4073 ,45

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd

T R Y G G H E T / R E L A T I O N E R -   F- H E M
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Möjligheterna för ditt barn att få lugn
 och avskildhet på fritidshemmet

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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m
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de
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Frågor inom avsnittet Yttre och inre miljö - fritidshem

26 44 13 12 5 1 100 4091
24 42 14 15 6 0 100 4086
32 46 14 4 1 3 100 4074
23 41 16 13 6 2 100 4077
20 36 17 16 8 2 100 4077
25 36 15 14 7 2 100 4083
58 31 6 1 1 3 100 4083

Lokaler
Gård/utelekplats
Ditt barns säkerhet
Mellanmål
Barngruppens storlek
Antal personal
Öppethållande

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Yttre och inre miljö - fritidshem

,75
,62

1,02
,61
,45
,59

1,46

Lokaler
Gård/utelekplats
Ditt barns säkerhet
Mellanmål
Barngruppens storlek
Antal personal
Öppethållande

Medelvärde (-2,-1,0,1,2)
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Lokaler

Gård/utelekplats

Ditt barns säkerhet

Mellanmål

Barngruppens storlek

Antal personal

Öppethållande

21,510,50-0,5-1-1,5-2

Medelvärde
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  Lokaler

24 48 10 9 7 1 100 144 ,74
38 32 13 10 6 3 100 72 ,86
18 38 15 14 14 2 100 245 ,31
17 40 17 20 6 1 100 469 ,43
27 50 14 7 2 0 100 402 ,94
21 50 12 14 3 0 100 146 ,71
24 53 13 8 2 0 100 165 ,89
40 35 12 9 5 0 100 155 ,97
33 37 16 11 3 0 100 170 ,86
27 43 15 13 2 0 100 133 ,80
25 45 13 12 5 0 100 240 ,72
28 45 13 9 4 0 100 218 ,85
24 48 10 12 6 0 100 264 ,72
28 51 11 6 3 2 100 218 ,96
23 47 13 10 6 1 100 172 ,71
22 39 13 15 11 0 100 87 ,45
26 37 12 19 5 1 100 178 ,60
26 47 13 13 2 0 100 159 ,81
25 44 13 12 5 1 100 3637 ,72

34 43 12 9 3 0 100 451 ,98

26 44 13 12 5 1 100 4088 ,75

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Lokaler

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Gård/utelekplats

28 45 8 11 7 1 100 144 ,77
19 44 15 13 7 1 100 72 ,57
18 43 14 16 9 1 100 245 ,45
19 43 16 19 4 0 100 468 ,52
27 42 14 14 3 0 100 402 ,75
13 44 22 16 4 0 100 144 ,47
23 33 16 19 10 0 100 166 ,41
25 34 19 12 8 1 100 155 ,57
25 33 13 21 8 1 100 169 ,47
22 28 13 18 18 1 100 134 ,19
22 39 15 17 7 0 100 241 ,50
26 47 11 11 5 0 100 217 ,79
25 46 12 13 5 0 100 264 ,75
30 48 11 7 3 1 100 219 ,96
18 51 14 12 4 0 100 171 ,67
20 39 16 16 9 0 100 87 ,44
22 40 14 14 10 1 100 176 ,49
28 50 10 10 2 0 100 159 ,92
23 42 14 15 6 0 100 3633 ,61

30 37 12 16 5 0 100 450 ,70

24 42 14 15 6 0 100 4083 ,62

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Gård/utelekplats

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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m
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de
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  Ditt barns säkerhet

27 48 14 5 1 5 100 143 ,97
30 36 11 11 9 3 100 70 ,67
22 43 22 8 3 2 100 240 ,73
25 46 18 6 1 4 100 467 ,88
35 46 11 3 0 5 100 402 1,13
21 53 14 8 1 3 100 146 ,87
35 45 15 4 1 2 100 165 1,09
39 43 14 1 3 1 100 155 1,14
33 44 15 2 2 4 100 169 1,02
37 37 15 6 0 5 100 133 1,05
36 45 14 3 0 2 100 239 1,14
28 46 16 5 1 5 100 219 ,94
31 47 16 2 1 3 100 264 1,05
34 44 10 4 6 1 100 215 ,96
20 58 12 4 1 5 100 172 ,94
24 41 26 2 2 5 100 86 ,83
29 48 15 4 2 2 100 178 ,97
28 47 13 4 1 6 100 158 ,98
30 46 15 4 2 4 100 3621 ,98

47 45 5 2 1 1 100 450 1,34

32 46 14 4 1 3 100 4071 1,02

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Ditt barns säkerhet

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Mellanmål

21 45 14 10 5 4 100 139 ,67
26 40 10 7 13 4 100 72 ,61
19 41 16 11 10 2 100 244 ,49
21 43 16 14 5 2 100 465 ,62
26 40 16 11 4 2 100 401 ,73
16 38 25 17 2 1 100 146 ,49
20 42 17 14 4 2 100 166 ,60
18 38 24 13 4 3 100 154 ,53
28 32 19 12 8 1 100 170 ,61
14 47 15 17 5 2 100 133 ,47
22 44 17 9 6 2 100 241 ,65
18 41 16 17 5 3 100 219 ,48
24 38 16 16 5 1 100 264 ,60
24 42 13 11 8 1 100 218 ,62
16 49 16 10 8 1 100 170 ,54
15 29 19 13 22 2 100 86 ,02
15 36 14 21 11 3 100 177 ,22
24 45 13 9 6 3 100 160 ,72
21 41 16 13 7 2 100 3625 ,57

37 39 10 10 4 1 100 449 ,93

23 41 16 13 6 2 100 4074 ,61

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Mellanmål

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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m
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de
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  Barngruppens storlek

19 40 21 8 6 6 100 143 ,57
21 41 11 14 7 6 100 71 ,55

9 31 15 23 20 1 100 244 -,13
14 31 20 23 10 2 100 466 ,15
26 41 14 12 4 3 100 398 ,74
15 42 21 12 9 1 100 145 ,42
20 45 22 10 1 1 100 165 ,73
17 34 17 23 6 3 100 155 ,34
26 35 21 11 6 1 100 170 ,63
13 28 22 19 16 1 100 134 ,04
15 41 18 18 6 2 100 239 ,42
15 35 15 20 11 4 100 216 ,23
16 37 15 21 8 2 100 262 ,32
26 43 11 11 7 1 100 219 ,71
11 34 24 18 11 2 100 172 ,16
18 28 25 17 7 5 100 87 ,33
12 38 14 18 14 4 100 177 ,15
17 34 19 18 8 4 100 160 ,34
17 37 18 17 9 3 100 3623 ,37

43 35 10 8 2 1 100 451 1,09

20 36 17 16 8 2 100 4074 ,45

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Barngruppens storlek

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Antal personal

25 40 9 12 8 7 100 144 ,63
28 34 11 15 8 3 100 71 ,58
14 35 19 18 12 2 100 243 ,20
19 37 15 18 8 3 100 467 ,40
30 41 13 10 4 2 100 402 ,83
19 39 22 12 7 0 100 145 ,52
30 37 15 13 2 3 100 166 ,80
23 34 21 13 6 3 100 155 ,54
31 32 16 14 5 2 100 170 ,69
20 32 12 20 14 2 100 133 ,26
20 41 20 12 5 1 100 241 ,61
18 34 14 18 14 3 100 217 ,23
24 33 17 20 5 0 100 263 ,52
31 39 11 10 8 2 100 218 ,74
16 37 20 16 9 2 100 172 ,34
15 32 22 16 7 8 100 87 ,32
15 37 16 19 9 4 100 177 ,31
22 36 14 15 8 5 100 160 ,49
22 37 16 15 8 3 100 3631 ,51

49 33 10 5 1 1 100 449 1,24

25 36 15 14 7 2 100 4080 ,59

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Antal personal

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m

rå
de
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  Öppethållande

40 42 8 1 2 6 100 144 1,16
38 39 11 1 1 8 100 71 1,11
39 43 12 1 1 4 100 244 1,18
59 32 5 1 0 2 100 467 1,49
69 24 5 0 0 2 100 401 1,61
55 34 8 1 1 1 100 146 1,42
63 26 8 1 0 2 100 165 1,51
67 25 6 0 1 1 100 155 1,58
61 31 5 0 1 2 100 170 1,52
67 23 5 1 1 1 100 134 1,53
59 32 6 0 0 2 100 239 1,51
59 31 6 0 0 4 100 218 1,48
61 32 5 1 0 1 100 262 1,53
53 33 7 1 1 4 100 219 1,36
58 33 5 1 1 3 100 172 1,47
55 32 10 1 0 1 100 87 1,41
53 30 10 2 2 3 100 178 1,29
46 38 6 3 1 6 100 159 1,26
57 32 7 1 1 3 100 3631 1,44

68 25 4 1 1 1 100 449 1,59

58 31 6 1 1 3 100 4080 1,46

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Öppethållande

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el
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Frågor inom avsnittet Inflytande och samverkan  - fritidshem

37 39 12 8 3 1 100 4085

19 31 27 6 3 14 100 4076

23 35 19 6 2 16 100 4067
34 36 12 3 2 13 100 4058
25 24 17 7 8 19 100 4050
25 30 21 6 5 14 100 4055

Informationen om vad som händer på fritidshemmet
Möjligheterna för dig att vara med och påverka som
förälder
Barnens möjligheter att få vara med och påverka
Samarbetet med skolverksamheten
Utvecklingssamtal
Föräldramöten

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Inflytande och samverkan - fritidshem

,98

,57

,71
,98
,52
,65

Informationen om vad som händer på fritidshemmet
Möjligheterna för dig att vara med och påverka som
förälder
Barnens möjligheter att få vara med och påverka
Samarbetet med skolverksamheten
Utvecklingssamtal
Föräldramöten

Medelvärde (-2,-1,0,1,2)
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Informationen om vad som
händer på fritidshemmet

Möjligheterna för dig att
vara med och påverka som

förälder

Barnens möjligheter att få
vara med och påverka

Samarbetet med
skolverksamheten

Utvecklingssamtal

Föräldramöten

21,510,50-0,5-1-1,5-2

Medelvärde
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  Informationen om vad som händer på fritidshemmet

29 38 13 10 6 3 100 144 ,74
32 33 14 7 11 3 100 72 ,68
23 40 15 15 6 2 100 240 ,59
33 41 14 9 3 1 100 466 ,91
31 39 16 9 3 2 100 401 ,87
46 40 6 6 1 1 100 145 1,23
35 41 13 7 4 1 100 167 ,95
48 35 12 5 0 1 100 155 1,27
38 37 15 8 2 1 100 170 1,02
19 37 19 18 5 2 100 134 ,47
47 36 10 3 2 2 100 241 1,24
31 44 12 7 4 1 100 217 ,90
47 38 7 4 2 1 100 263 1,24
47 37 8 5 2 1 100 219 1,21
31 45 15 6 2 1 100 172 ,97
28 36 13 10 9 3 100 88 ,65
26 43 16 9 4 2 100 178 ,79
30 51 6 9 1 3 100 160 1,01
35 40 13 8 3 2 100 3632 ,95

49 31 10 6 3 1 100 450 1,17

36 39 12 8 3 1 100 4082 ,97

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Informationen om vad som händer
 på fritidshemmet

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad

sd
el

so
m
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de
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  Möjligheterna för dig att vara med och påverka som förälder

22 34 24 9 3 8 100 144 ,61
22 33 14 7 7 17 100 72 ,57
12 31 29 10 5 14 100 243 ,34
15 27 30 8 3 17 100 464 ,43
14 25 34 5 2 18 100 402 ,44
20 41 27 3 1 8 100 143 ,76
17 31 29 8 4 12 100 167 ,50
23 29 25 7 2 14 100 153 ,64
21 31 26 6 2 13 100 170 ,62
18 31 22 7 5 16 100 134 ,49
15 36 28 4 1 16 100 240 ,60
16 27 32 4 4 17 100 219 ,46
24 32 28 3 1 12 100 261 ,74
24 38 17 5 2 15 100 219 ,78

8 37 30 5 1 19 100 172 ,47
17 23 27 7 7 19 100 88 ,36
14 20 38 7 6 15 100 176 ,29
21 32 28 5 3 12 100 160 ,64
17 31 28 6 3 15 100 3627 ,53

33 31 21 5 2 9 100 446 ,89

19 31 27 6 3 14 100 4073 ,57

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Möjligheterna för dig att vara med och
  påverka som förälder

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

Deltagande fristående skolor

Skärholmen

Hägersten

Liljeholmen

Älvsjö

Vantör

Farsta

Skarpnäck

Enskede-Årsta

Katarina-Sofia

Maria-Gamla Stan

Östermalm

Norrmalm

Kungsholmen

Bromma

Hässelby-Vällingby

Spånga/Tensta

Rinkeby

Kista

St
ad
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  Barnens möjligheter att få vara med och påverka

19 40 19 3 3 17 100 144 ,68
21 33 21 4 8 13 100 72 ,54
16 31 25 10 4 15 100 242 ,44
18 32 20 8 1 21 100 465 ,58
21 37 16 4 0 22 100 401 ,74
23 42 17 3 1 13 100 144 ,83
22 35 21 7 2 12 100 166 ,67
25 29 23 7 1 15 100 151 ,69
21 38 19 5 2 15 100 169 ,69
23 36 16 10 2 14 100 132 ,70
21 40 21 6 2 10 100 241 ,71
23 34 19 3 3 19 100 216 ,72
27 32 20 5 1 14 100 262 ,79
26 38 15 6 2 14 100 215 ,79
16 40 21 1 1 22 100 173 ,69
18 30 22 13 1 17 100 88 ,51
14 37 21 6 1 21 100 177 ,57
21 37 14 6 3 19 100 159 ,69
21 35 19 6 2 17 100 3617 ,67

37 33 14 4 2 10 100 447 ,99

23 35 19 6 2 16 100 4064 ,71

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total

%

Mycket
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%

Ganska
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%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Barnens möjligheter att få
 vara med och påverka
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  Samarbetet med skolverksamheten

23 47 13 5 2 10 100 143 ,84
29 35 10 4 4 18 100 72 ,81
18 39 18 7 3 15 100 241 ,61
25 39 14 4 2 17 100 465 ,82
34 38 12 1 0 16 100 400 1,05
38 33 18 3 1 8 100 144 1,03
40 34 9 5 3 10 100 166 1,02
37 27 14 3 3 16 100 153 ,93
32 36 10 6 4 13 100 167 ,86
37 37 11 0 1 15 100 133 1,09
40 40 10 1 0 9 100 240 1,17
32 37 16 2 1 12 100 218 ,97
35 34 9 3 4 14 100 262 ,94
39 34 13 3 1 10 100 215 1,07
29 48 9 2 0 13 100 172 1,04
35 31 15 3 2 14 100 88 ,93
28 39 13 2 1 17 100 174 ,90
26 36 13 2 4 20 100 158 ,78
32 37 13 3 2 14 100 3611 ,94

56 25 7 2 1 9 100 444 1,33

34 36 12 3 2 13 100 4055 ,98

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
skolor
Total
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Medelvärd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Samarbetet med skolverksamheten
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  Utvecklingssamtal

27 24 17 7 16 9 100 143 ,39
31 31 15 4 10 10 100 72 ,68
17 26 17 9 12 20 100 240 ,26
17 18 18 9 11 28 100 463 ,21
22 24 15 5 5 29 100 395 ,52
28 22 15 8 7 20 100 143 ,55
18 25 20 10 5 22 100 165 ,39
18 12 19 7 12 32 100 154 ,16
24 27 17 10 8 13 100 168 ,49
34 28 16 5 4 13 100 134 ,82
37 35 15 3 3 7 100 240 1,00
21 24 18 6 8 24 100 216 ,44
33 25 15 6 7 14 100 259 ,72
41 29 14 4 6 7 100 217 ,94
13 21 23 7 9 27 100 168 ,22
17 18 21 8 11 24 100 87 ,22
14 25 21 9 9 22 100 178 ,26
22 30 18 10 11 9 100 160 ,41
24 24 17 7 8 20 100 3602 ,48

39 19 16 5 5 16 100 445 ,82

25 24 17 7 8 19 100 4047 ,52

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
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Total
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Utvecklingssamtal
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  Föräldramöten

26 28 19 8 13 7 100 143 ,47
33 28 14 4 10 11 100 72 ,71
17 36 20 11 5 10 100 242 ,48
17 27 24 6 7 19 100 463 ,41
18 30 21 7 3 21 100 395 ,55
33 32 22 5 2 7 100 144 ,88
19 30 21 6 4 21 100 165 ,54
23 21 25 7 2 23 100 154 ,55
28 33 23 6 4 7 100 169 ,75
28 31 23 3 2 13 100 134 ,78
30 37 19 3 3 9 100 241 ,88
21 36 19 7 5 13 100 215 ,61
29 28 23 4 5 11 100 256 ,72
40 31 16 4 3 6 100 218 1,00
11 39 22 3 4 22 100 171 ,51
20 30 21 7 6 17 100 87 ,51
18 28 27 8 4 14 100 178 ,47
19 41 20 5 9 6 100 157 ,56
23 31 21 6 5 14 100 3604 ,62

41 23 16 4 5 11 100 448 ,90

25 30 21 6 5 14 100 4052 ,65

Kista
Rinkeby
Spånga/Tensta
Hässelby-Vällingby
Bromma
Kungsholmen
Norrmalm
Östermalm
Maria-Gamla Stan
Katarina-Sofia
Enskede-Årsta
Skarpnäck
Farsta
Vantör
Älvsjö
Liljeholmen
Hägersten
Skärholmen
S:a kommunala skolor
Deltagande fristående
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Total
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

  Föräldramöten
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Bilaga: svarsresultat skolår 3
(skolor med fler än 10 elever i skolår 3)

Stadsdelsområde (SDO) /skola Huvudman

Elever 
enl 

register Svar Svarsandel %
   
Kista

Dalhagsskolan Kommunal 37 27 73
Husbygårdsskolan Kommunal 49 42 86
Igelbäcksskolan Kommunal 68 65 96
Islamiska Skolan Fristående 14 Ej deltagit 0
Kista Montessoriskola Fristående 15 16 107
Kvarnbackaskolan Kommunal 39 31 79
Oxhagsskolan Kommunal 44 37 84
Stenhagsskolan Kommunal 32 28 88

Summa SDO 298 246 83

Rinkeby
Askebyskolan Kommunal 44 42 95
Bredbyskolan Kommunal 42 14 33
Knutbyskolan Kommunal 48 23 48
Kvarnbyskolan Kommunal 67 42 63

Summa SDO 201 121 60

Spånga-Tensta
Bromstensskolan Kommunal 53 40 75
Bussenhusskolan Kommunal 36 28 78
Elinsborgsskolan Kommunal 43 35 81
Ellen Key-Skolan Fristående 13 18 138
Enbacksskolan Kommunal 62 46 74
Gullingeskolan Kommunal 51 40 78
Hyllingeskolan Kommunal 38 26 68
Solhemsskolan Kommunal 82 70 85
Sundbyskolan Kommunal 77 66 86
Svenska Interkulturella Skolan Fristående 18 Ej deltagit 0

Summa SDO 473 369 78

Hässelby-Vällingby
Backluraskolan Kommunal 53 47 89
Björnbodaskolan Kommunal 80 66 83
Grimstaskolan Kommunal 48 32 67
Hässelby Villastads Skola Kommunal 69 55 80
Hässelbygårdsskolan Kommunal 37 17 46
Loviselundsskolan Kommunal 57 28 49
Maltesholmsskolan Kommunal 44 44 100
Nälstaskolan Kommunal 71 53 75
Smedshagsskolan Kommunal 31 17 55
Sörgårdsskolan Kommunal 39 38 97
Trollbodaskolan Kommunal 75 58 77
Vinstaskolan Kommunal 45 38 84
Vällingbyskolan Kommunal 68 50 74

Summa SDO 717 543 76

Bromma
Abrahamsbergsskolan Kommunal 49 4 8
Al Azharskolan Fristående 45 30 67
Alviksskolan Kommunal 51 45 88
Blackebergsskolan Kommunal 34 23 68
Bromma Montessoriskola Fristående 23 14 61
Höglandsskolan Kommunal 27 24 89
Kristofferskolan Fristående 30 Ej deltagit 0
Nockebyhovs Skola Kommunal 21 14 67
Norra Ängby Skola Kommunal 107 98 92
Nya Elementar Kommunal 30 17 57
Olovslundsskolan Kommunal 66 59 89
Smedslättsskolan Kommunal 53 Ej deltagit 0

* I fristående skolor finns enbart uppgift om elever 
från Stockholm.  Svarsandelen kan därför överstiga 100 % 178



Bilaga: svarsresultat skolår 3
(skolor med fler än 10 elever i skolår 3)

Stadsdelsområde (SDO) /skola Huvudman

Elever 
enl 

register Svar Svarsandel %
   

Söderbergaskolan Kommunal 42 38 90
Södra Ängby Skola Kommunal 51 41 80
Ulvsundaskolan Kommunal 22 22 100
Ålstensskolan Kommunal 104 87 84

Summa SDO 755 516 68

Kungsholmen
Eiraskolan Kommunal 54 50 93
Essingeskolan Kommunal 21 21 100
Fridhemsskolan Kommunal 73 44 60
Klastorpsskolan Kommunal 25 22 88
Kullskolan Kommunal 21 17 81
Kungsholmens Friskola Fristående 16 13 81
Sverigefinska Skolan I Sthlm Fristående 17 28 165

Summa SDO 227 195 86

Norrmalm
Europaskolan Fristående 20 Ej deltagit 0
Franska Skolan Fristående 49 40 82
Gustav Vasa Skola Kommunal 81 66 81
Johannes Skola Kommunal 64 29 45
Karlbergs Skolor Kommunal 59 46 78
Lilla Adolf Fredriks Skola Kommunal 61 56 92
Matteusskolan Kommunal 45 21 47
Musikskolan Lilla Akademien Fristående 20 26 130
Rödabergsskolan Kommunal 41 14 34
Vasastans Montessoriskola Fristående 11 Ej deltagit 0

Summa SDO 451 298 66

Östermalm
Banérporten Fristående 25 22 88
Carlssons Skola Fristående 52 31 60
Engelbrektsskolan Kommunal 66 64 97
Engelska Skolan, Norr Fristående 36 34 94
Fredrikshovs Slotts Skola Fristående 22 23 105
Gärdesskolan Kommunal 34 22 65
Hedvig Eleonora Skola Kommunal 85 73 86
Hillelskolan Fristående 13 Ej deltagit 0
Hjorthagens Skola Kommunal 17 16 94
Olaus Petri Skola Kommunal 26 19 73
Östermalmsskolan Kommunal 73 53 73

Summa SDO 449 357 80

Maria-Gamla stan
Bergsundsskolan/Axedin Skola A Fristående 26 26 100
Björngårdsskolan Kommunal 55 45 82
Eriksdalsskolan Kommunal 69 54 78
Estniska Skolan Fristående 12 Ej deltagit 0
Fria Maria Barnskola Fristående 28 Ej deltagit 0
Högalidsskolan Kommunal 43 37 86
Innerstadens Waldorffskola Fristående 18 Ej deltagit 0
Lundaskolan (Triaden) Fristående 21 Ej deltagit 0
Maria Elementarskola Fristående 13 18 138
Mariaskolan Kommunal 77 2 3
Storkyrkoskolan Kommunal 27 24 89
Södermalmsskolan Kommunal 61 40 66

Summa SDO 450 246 55

* I fristående skolor finns enbart uppgift om elever 
från Stockholm.  Svarsandelen kan därför överstiga 100 % 179



Bilaga: svarsresultat skolår 3
(skolor med fler än 10 elever i skolår 3)

Stadsdelsområde (SDO) /skola Huvudman

Elever 
enl 

register Svar Svarsandel %
   
Katarina-Sofia

Hamnskolan Fristående 26 Ej deltagit 0
Katarina Norra Skola Kommunal 61 23 38
Katarina Södra Skola Kommunal 98 44 45
L estradska Fristående 22 20 91
Sofia Skola Kommunal 54 41 76
Tullgårdsskolan Kommunal 52 49 94
Via Emilia Fristående 8 6 94

Summa SDO 321 183 57

Enskede-Årsta
Enskede skola Kommunal 81 68 84
Enskedefältets Skola Kommunal 75 68 91
Nytorpsskolan Kommunal 22 20 91
S:T Eriks Katolska Skola Fristående 17 22 129
Sturebyskolan Kommunal 78 66 85
Årstaskolan Kommunal 69 48 70
Östbergaskolan Kommunal 19 10 53

Summa SDO 361 302 84

Skarpnäck
Bagarmossens Skola Kommunal 45 32 71
Björkhagens Skola Kommunal 56 44 79
Brotorpsskolan Kommunal 44 24 55
Hammarbyskolan Kommunal 65 44 68
Raketen Fristående 22 Ej deltagit 0
Skarpabyskolan Kommunal 52 45 87
Skarpnäcks Skola Kommunal 68 40 59
Södermalmskyrkans Kristna Skol Fristående 15 19 127
Tornadoskolan Fristående 20 18 90
Tätorpsskolan Kommunal 35 25 71

Summa SDO 422 291 69

Farsta
Fagersjöskolan Kommunal 22 15 68
Farstastrandsskolan Fristående 19 11 58
Farstaängsskolan Fristående 31 Ej deltagit 0
Gubbängsskolan Kommunal 46 37 80
Hästhagsskolan Kommunal 51 40 78
Hökarängsskolan Kommunal 26 19 73
Magelungsskolan Kommunal 14 10 71
Martinskolan Fristående 20 Ej deltagit 0
Sandåkraskolan Kommunal 26 24 92
Sköndalsskolan Kommunal 59 45 76
Skönstaholmsskolan Kommunal 39 30 77
Tallkrogens Skola Kommunal 61 57 93
Västbodaskolan Kommunal 58 47 81

Summa SDO 472 335 71

Vantör
Bandhagens Skola Kommunal 44 41 93
Bäckahagens Skola Kommunal 49 40 82
Hagsätraskolan Kommunal 62 53 85
Ormkärrsskolan Kommunal 24 20 83
Rågsvedsskolan Kommunal 33 24 73
Snösätraskolan Kommunal 56 35 63
Örbyskolan Kommunal 75 61 81
Studemaskolan Fristående 10 10 100

Summa SDO 353 284 80

* I fristående skolor finns enbart uppgift om elever 
från Stockholm.  Svarsandelen kan därför överstiga 100 % 180



Bilaga: svarsresultat skolår 3
(skolor med fler än 10 elever i skolår 3)

Stadsdelsområde (SDO) /skola Huvudman

Elever 
enl 

register Svar Svarsandel %
   
Älvsjö

Al-Zahraa Idealiska Akademi Fristående 15 Ej deltagit 0
Dalskolan Kommunal 27 19 70
Ekängens Skola Kommunal 23 18 78
Herrängens Skola Kommunal 76 54 71
Kämpetorps Skola Kommunal 38 30 79
Långbrodalsskolan Kommunal 67 52 78
Sjöängsskolan Kommunal 52 36 69
Solbergaskolan Kommunal 35 23 66

Summa SDO 333 232 70

Lijeholmen
Aspuddens Skola Kommunal 46 38 83
Ekensbergsskolan Kommunal 24 23 96
Gröndalsskolan Kommunal 43 23 53
Nybohovsskolan Kommunal 14 12 86
Pilgrimsskolan Fristående 17 13 76
Västbergaskolan Fristående 53 42 79

Summa SDO 197 151 77

Hägersten
Fruängens skola Kommunal 48 29 60
Hägerstenshamnens Skola Kommunal 38 30 79
Hägerstensåsens Skola Kommunal 37 23 62
Lögarebergets Montessoriskola Fristående 25 Ej deltagit 0
Mälarhöjdens Skola Kommunal 98 90 92
Västertorpsskolan Kommunal 35 30 86

Summa SDO 281 202 72

Skärholmen
Bredängsskolan Kommunal 48 42 88
Ekholmsskolan Kommunal 16 Ej deltagit 0
Lillholmsskolan Kommunal 66 45 68
Slättgårdsskolan Kommunal 35 26 74
Sätraskolan Kommunal 69 43 62
Söderholmsskolan Kommunal 63 55 87
Västerholmsskolans Friskola Fristående 53 48 91

Summa SDO 350 259 74

Skolnamn saknas 4

Total 7111 5134 72

* I fristående skolor finns enbart uppgift om elever 
från Stockholm.  Svarsandelen kan därför överstiga 100 % 181
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SKOLUNDERSÖKNING 2005
Skolår 3 och fritidshem.

Lägg svaret i svarskuvertet. Eleven lämnar det till ansvarig lärare.
Kuverten skickas vidare anonymt för bearbetning.

NÅGRA UPPGIFTER OM DITT BARN

1. Vad är namnet på ditt barns skola? .............................................................................................................................

2. Kön? 1  Pojke 2  Flicka

FRÅGA 3-11 AVSER SKOLAN

UTVECKLING OCH LÄRANDE

3. Vad tycker du om ditt barns skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Hur lektionerna planeras
och genomförs 1 2 3 4 5 6

b) Lärarnas förmåga att stimulera
och väcka intresse 1 2 3 4 5 6

c) Hur kunskaperna kontrolleras
och följs upp 1 2 3 4 5 6

d) Hur ditt barns skola lyckas med
att ge goda kunskaper 1 2 3 4 5 6

e) Läroböcker och annat studiematerial 1 2 3 4 5 6

f) Hur IT används  i undervisningen 1 2 3 4 5 6

g) Möjligheterna för ditt barn att få
individuellt stöd och hjälp 1 2 3 4 5 6

i undervisningen

h) Barnens möjligheter till motion
och rörelse  under skoldagen 1 2 3 4 5 6

i) Hur medvetet personalen arbetar
för att ge flickor och pojkar 1 2 3 4 5 6

lika möjligheter



2

4. Vilket språk talas till vardags i barnets hem?

1 Enbart svenska Fortsätt med fråga 6
2 Svenska och annat språk
3 Enbart annat språk än svenska

5. Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet ditt barn får för sin utveckling i svenska språket?

1 Mycket nöjd
2 Ganska nöjd
3 Varken eller
4 Ganska missnöjd
5 Mycket missnöjd
6 Vet ej

TRYGGHET OCH RELATIONER

6. Vad tycker du om ditt barns skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Sammanhållning och relationer
mellan barnen i klassen 1 2 3 4 5 6

b) Lärarnas sätt att vara mot barnen 1 2 3 4 5 6

c) Tillgången till vuxna i skolan som
ditt barn kan känna förtroende för 1 2 3 4 5 6

d) Möjligheten för ditt barn att
känna sig trygg i skolan 1 2 3 4 5 6

e) Situationen när det gäller mobbning 1 2 3 4 5 6

f) Lugn och arbetsro i klassen 1 2 3 4 5 6

g) Ditt barns möjligheter att få hjälp
vid behov av skolsköterska/skol- 1 2 3 4 5 6

läkare, skolkurator, skolpsykolog
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YTTRE OCH INRE MILJÖ

7. Vad tycker du om ditt barns skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Hur miljön i skollokalerna är 1 2 3 4 5 6

b) Hur skolgården/utomhusmiljön är 1 2 3 4 5 6

c) Skolmaten 1 2 3 4 5 6

d) Miljön/trivseln i matsalen 1 2 3 4 5 6

e) Klassens/gruppens storlek 1 2 3 4 5 6

INFLYTANDE OCH SAMVERKAN

8. Vad tycker du om ditt barns skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Informationen om vad som
händer på skolan 1 2 3 4 5 6

b) Informationen om vad ditt barn ska
kunna och hur ditt barn ligger till 1 2 3 4 5 6

c) Möjligheterna för dig som förälder
att vara med och påverka 1 2 3 4 5 6

d) Hur lärarna lyssnar och tar
hänsyn till barnens synpunkter 1 2 3 4 5 6

e) Barnens möjligheter att få vara med
och påverka i skolan 1 2 3 4 5 6

f) Föräldramöten/-samtal 1 2 3 4 5 6
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HELHETSOMDÖMEN

9. Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns skola?

1 Mycket nöjd
2 Ganska nöjd
3 Varken eller
4 Ganska missnöjd
5 Mycket missnöjd
6 Vet ej

10. Ange om du tycker att följande påståenden stämmer eller inte. Kryssa för siffran som
passar dig bäst. Ju högre siffra desto mer instämmer du. Har du ingen uppfattning
markera ”Vet ej”

Instämmer Instämmer Vet
inte alls helt ej

1 2 3 4 5

a) Min barns skola har bra undervisning

b) Mitt barn trivs i skolan

c) Jag kan rekommendera mitt barns skola
till andra elever

11.Hur fungerar ditt barns dag som helhet med skola och fritidshem/eftermiddagsomsorg?

1 Mycket bra
2 Ganska bra
3 Varken eller
4 Ganska dåligt
5 Mycket dåligt
6 Vet ej
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FRÅGA 12-17 AVSER DEN OMSORG
BARNET FÅR PÅ FRITIDSHEMMET

12.Vilken omsorg har ditt barn när hon/han inte är i skolan?

1 Fritidshem som tillhör  ditt barns skola
2 Annat kommunalt fritidshem som inte tillhör ditt barns skola

Vilket ? ........................................................................................................…………………..................................……………..
3 Annat enskilt drivet fritidshem som inte tillhör ditt barns skola

Vilket ? ........................................................................................................…………………..................................……………..

4 Annan omsorg (t.ex. familjedaghem, släkting) Tack för hjälpen! Du kan avsluta här.
Följande frågor avser enbart fritidshem.

AKTIVITETER OCH LÄRANDE

13.Vad tycker du om ditt barns fritidshem när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Vad ditt barn får göra
på fritidshemmet 1 2 3 4 5 6

b) Den stimulans ditt barn får
för att utvecklas 1 2 3 4 5 6

c) Möjligheterna  för ditt barn
att få individuellt stöd och hjälp 1 2 3 4 5 6

d) Barnens möjligheter
till motion och rörelse 1 2 3 4 5 6

e) Tillgång till material, lek-
och arbetsredskap mm 1 2 3 4 5 6

f) Hur medvetet personalen
arbetar för att ge flickor och pojkar 1 2 3 4 5 6

lika möjligheter
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TRYGGHET OCH RELATIONER

14.Vad tycker du om ditt barns fritidshem när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Relationerna mellan barnen
på fritidshemmet 1 2 3 4 5 6

b) Personalens sätt att vara
mot barnen 1 2 3 4 5 6

c) Möjligheterna för ditt barn
att känna sig trygg 1 2 3 4 5 6

d) Situationen när det gäller
mobbning 1 2 3 4 5 6

e) Möjligheterna för ditt barn
att få lugn och avskildhet 1 2 3 4 5 6

på fritidshemmet

YTTRE OCH INRE MILJÖ

15.Vad tycker du om ditt barns fritidshem när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Lokaler 1 2 3 4 5 6

b) Gård/utelekplats 1 2 3 4 5 6

c) Ditt barns säkerhet 1 2 3 4 5 6

d) Mellanmål 1 2 3 4 5 6

e) Barngruppens storlek 1 2 3 4 5 6

f) Antal personal 1 2 3 4 5 6

g) Öppethållande 1 2 3 4 5 6
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INFLYTANDE OCH SAMVERKAN

16.Vad tycker du om ditt barns fritidshem när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Informationen om vad som
händer på fritidshemmet 1 2 3 4 5 6

b) Möjligheterna för dig att vara med
och påverka som förälder 1 2 3 4 5 6

c) Barnens möjligheter till att
få vara med och påverka 1 2 3 4 5 6

d) Samarbetet med skolverksamheten 1 2 3 4 5 6

e) Utvecklingssamtal 1 2 3 4 5 6

f) Föräldramöten 1 2 3 4 5 6

HELHETSOMDÖME

17.Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns fritidshem?

1 Mycket nöjd
2 Ganska nöjd
3 Varken eller
4 Ganska missnöjd
5 Mycket missnöjd
6 Vet ej

TACK FÖR HJÄLPEN!
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TELEFON: 08-508 35 000
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